
ЗВІТ

експертної групи

Заклад вищої освіти Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний
університет імені Пилипа Орлика"

Освітня програма 34784 Дошкільна освіта

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 012 Дошкільна освіта

Цей звіт складений за наслідками експертного оцінювання згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма

Сторінка 1

https://naqa.gov.ua/


Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний університет
імені Пилипа Орлика"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 34784

Назва ОП Дошкільна освіта

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Cпеціальність 012 Дошкільна освіта

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Луцан Надія Іванівна, Мисик Олеся Станіславівна, Шишак Андріана
Михайлівна, Аронова Ріма Семенівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 29.09.2025 р. – 01.10.2025 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://mku.edu.ua/akredytatsiya-osvitnih-program

Програма візиту експертної групи https://mku.edu.ua/akredytatsiya-osvitnih-program

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Висновок щодо відповідності критеріям. Позитивні практики за освітньою програмою:

ЕГ відмічає такі позитивні практики на ОПП: розробники ОПП залучають стейкголдерів до її оновлення,
впроваджують власний досвід отриманий у період підвищення кваліфікації в іноземних закладах вищої освіти
спрямовують зміст ОПП на сучасні вимоги до професійних та особистісних якостей фахівця. В ОПП приділено
посилену увагу формуванню іншомовної компетентності майбутніх вихователів ЗДО та їх здатності до роботи з
дітьми дошкільного віку з напрямку «Мовлення дитини. Іноземна мова», що відповідає сучасним тенденціям в
розвитку дошкільної освіти та підвищує здатність майбутніх вихователів до самоосвіти. Позитивною практикою є
постійне проведення НПП різноманітних курсів підвищення кваліфікації для педагогів ЗДО, що дає можливість
обговорення нагальних питань дошкільної освіти та зворотного зв’язку - оперативного реагування на модернізацію
змісту підготовки за ОПП. ЗВО створює різноманітні умова для формування у здобувачів навичок soft skils,
задоволення потреб їх ососбистісного розвитку та вирішення завдань національно-патріотичного виховання шляхом
залучення до волонтерської діяльності та створенням культурного простору ПЗВО МКУ ім.П.Орлика. Використання
інноваційних методів, цифрових технологій та принципів академічної доброчесності забезпечує актуалізацію знань,
сприяє підвищенню якості освітнього процесу. Інтернаціоналізація програми через членство в Міжнародній
асоціації університетів ЮНЕСКО, доступ до міжнародних платформ і участь у міжнародних проектах сприяє
глобальній видимості та академічній прозорості університету. Функціонування культурного центру, культурного
простору «ДієСлово», волонтерська діяльність Ун-ту сприяють формуванню активної громадянської позиції
здобувачів вищої освіти, формуванню м’яких навичок. Наявність безкоштовних програм медичної реабілітації ЗО із
захворюваннями опорно-рухової та нервової систем у медцентрі «ReaMed», зручне обладнання аудиторій,
їдальні,зон відпочинку та наявність автономного джерела світлата опалення засвідчують створення безпечного
соціального, психічного, фізичного середовища. Позитивною практикою є введення позиції дорадників
академічних груп здійснюють ґрунтовну роботу щодо ознайомлення здобувачів вищої освіти із документами, які
регулюють їх права та обов’язки. Університет долучено до глобальних академічних ініціатив (IAU, «Open Science
Partnership»), використовуються наукометричні бази (Scopus, WoS, Mendeley тощо). Інституційна присутність у
міжнародних рейтингах, зокрема «Webometrics Ranking of World’s Universities» (випуски 2023.2.0 та 2024.1.0),
підтверджує прозорість наукової діяльності та відповідність світовим академічним стандартам. Оновлення змісту
дисциплін через участь НПП у міжнародних програмах підвищення кваліфікації, зокрема Jean Monnet Training
Course та «Soft Skills in Higher Education: EU». Інтеграція наукової діяльності викладачів у міжнародний контекст
через участь у програмі «Open Science Partnership» Міжнародної та Європейської академій природознавства.

Недоліки

1.Профіль ОПП не відповідає вимогам ст.91 Закону України «Про вищу освіту», не вказано умови вступу на основі
ступеня «фах. мол. бак.» (право визнання та перезарахування ЗВО до 60 кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою
ОП фахової передвищої освіти); в передумовах вступу не зазначено вступ на основі ступеню «фаховий молодший
бакалавр» 2. В ОПП не внесені зміни до стандарту вищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта для першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти відповідно до нак. МОН України від 29.12.2023 № 1583 3.Рекомендації
рецензента В.Розгон, щодо розмежування навчальних дисциплін Педагогіка дітей раннього та дошкільного віку та
Психологія дітей раннього та дошкільного віку не взято до уваги. Введено ОК10 Психологія і педагогіка раннього та
дошкільного віку, яке частково дублює ОК12 Психологія загальна та вікова. 4. У меті та фокусі ОПП не відображено
формування здатності випускника до розвитку, виховання та навчання дітей з ООП, як тенденцій розвитку спец. та
потреб ринку праці. 5. Договори про співпрацю щодо проведення педагогічної практики мають закінчений термін
дії 6.Каталог виб. дисц. містить пряме посилання на вибір конкретних вибіркових дисциплін. 7.Порушення СЛС
підготовки: практична підготовка передує теоретичному навчанню. 8. Порушення п. 25 ст.62 ЗУ Про вищу освіту
щодо тривалості канікул не менш як 8 календ. тижнів на навч. рік 9.ОК17 Курсова робота на вибір загальна
педагогіка/загальна психологія, ОК32 Курсова робота на вибір з фах. метод.не мають РПНД, не містять визначених
КЗ,КС,ПРН. У тематиці курсових робіт представлені теми з іншої спеціальності, відсутні теми з розвитку, навчання і
виховання дітей ООП. 10.У програмі вступних іспитів відсутні критерії оцінювання. 11.Не всі здобувачі мають рівний
доступ до науково-дослідницьких активностей, що обмежує повне охоплення освітньої програми. 12. Система
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти не виявила суттєві недоліки в ОПП, не виявила відсутності усунення
недоліків з попередньої акредитації. 13.Часткове дублювання змісту ОК,зокрема ОК13 Дошкільна лінгводидактика з
основами пед.майстарності,ОК23 Методика формування компетентності за напрямом «Мовлення дитини»,ВК
Основи педагогічної майстерності.

Рекомендації

1.У ході оновлення ОПП у 2025-2026 н.р.: -привести профіль ОПП згідно відповідного стандарту та ст.91 ЗУ«Про
вищу освіту»; -оновити КС та ПР відповідно нак. МОН України від 29.12.2023 № 1583 -переглянути Матриці
відповід. забезпечення ОК КЗ, КС, ПР, зокрема ОК33, ОК17, ПП1,3,4; -переглянути відповідність змісту ОК на
забезпечення досягнення зазначених у Матрицях КЗ, КС та ПР; кореляцію Матриць з РПНД. -оновити зміст ОПП на
забезпечення КС14,ПР14,ПР22,та формув. проф. компетентн., знань, умінь і навичок відповідно трудової функції Б
професійного стандарту «Вихователь ЗДО» -передбачити опанування теоретичним змістом ОК навчання перед
проходженням -привести у відповідність обсяг кредитів для вивчення виб. дис-лін, відповідно до «Полож. про
організацію освіт. процесу уПЗВО МКУ ім.П.Орлика» -привести у відповідність п. 25 ст.62 ЗУ «Про вищу освіту» та
п. 5.3.1«Полож. про орган.осв.проц. ПЗВО МКУ ім.П.Орлика» графік навчального процесу 2.Оновити договори про
співпрацю із ЗДО. 3.Гаранту ОПП передбачити проведення сем.занять,як поточного контролю засвоєння теорет.
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положень зміст.модулів у навч.плані 2026-2027 н.р. 4.Розробникам РПНД до початку 2026-2027 н.р.: -здійснити
опис самост. роботи в РПНД відповідно до п. 3.16 «Полож. про навчально-методичне забезпечення освітнього
процесу в ПЗВО МКУ ім.П.Орлика», п.4.3 «Полож. про самостійну роботу студентів в ПЗВО МКУ ім.
П.Орлика»;п.2.2.9 «Полож. про робочу програму навчальної дисципліни в ПЗВО МКУ ім. П.Орлика» -
конкретизувати критерії оцін. до кожного ОК -оновити перелік літератури 5.Додати в опис ОПП (розділ 9 Акад.
моб.) перелік ЗВО з якими Ун-т має договір на здійснення акад. моб. 6. Розширити включення ЗО у науково-
дослідну діяльність, міжн. проєкти та конференції, впровадити системний моніторинг ефективності оновлення
змісту ОК на основі сучасних наукових результатів та міжнародних практик для оцінки впливу інновацій на форм.я
ключових компетентностей. 7.Упродовж 2025/2026 н.р. оновити курси в Moodle та наповнити їх у відповідності до
змісту РПНД. 8.До кінця 2025/2026 н.р. завершити наповнення електронного репозитарію МКУ ім. П. Орлика, з
метою створення зручних умов для пошуку наукових праць НПП та ЗО; 9. ВЗЯО організовувати аналіз опитувань на
забезпечення можливість врахування пропозиції з нового навч. року, який є наступним після того, в якому
проведено опитування;посилити моніторинг за якістістю ОПП та освіт. процесу за нею, РПНД;Положень
10.Упродовж 2025/2026 н.р. додати на вебсайт стрічку пошуку. 11. Перенести ОК“БЗВП”до вибір.дисц. навч. плану, у
IV сем.2к.,обсягом3кред.ЄКТС,з підсумк. формою контролю диф.залік відповідно до Постанови КМУ від 21.06. 24
№734 Про затвердження Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які
здобувають вищу освіту,та поліцейських 12.Забезпечити для вступної компанії 2026 року розробку програми
вступних випробувань, які проводить ЗВО та критеріїв оцінювання 13.У ході оновлення РПНД на 2026-2027 н.р.
оновити списки рек. Літ-ри

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проєктування освітньої програми:

1. Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. За відсутності затвердженого стандарту
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти програмні результати навчання
затверджуються закладом вищої освіти і мають відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня

Представлена ОПП містить перелік програмних компетентностей та результатів визначених Стандартом вищої
освіти зі спец. 012 Дошкільна освіта, затвердж. нак. МОН України від 19.11.2019 № 1456 та додані, відповідно до
наказу МОН України від 13.06.2024 № 842 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» КЗ-10 та ПР-23.
Проте ОП не відображає змін відповідного стандарту вищої освіти, які були внесені наказом МОН України від
29.12.2023 № 1583 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти», а саме: не оновлено зміст КС-15, ПР-07,
ПР-10. Відповідно ОПП не дозволяє в повній мірі забезпечити досягнення результатів навчання визначених
стандартом та змінами до нього. ЗВО були додані до переліку КС 21-24 та ПР24-27. У Матриці відповідності
визначених Стандартом результатів навчання та комп., додані ЗВО КС та ПР відсутні. На думку ЕГ додані ЗВО КС
21-24 дещо дублюють зміст КС визначених Стандартом. До прикладу КС-22 Здатність до адаптації в професійно-
педагогічному середовищі та дій у нових ситуаціях, зокрема тих, що передбачають розвиток і виховання
дошкільників, спілкування з їхніми батьками, комунікації з адміністрацією ЗДО. й колегами дублює зміст КС 17,19.
Не всі зазначені КС закріплюються змістом практичної підготовки. До прикладу, КС-24 Здатність до формування у
дітей дошкільного віку навичок спілкування іноземною мовою не передбачено змістом жодної із програм пед.
практики. Матриця забезпечення ПР ОК ОПП не відображає забезпеченість ПР-26,27. Зазначена в Матриці
забезпеченість ПР, КЗ, КС ОК не завжди співпадають з РПНД. До прикладу ОК11«Педагогіка загальна зі вступом до
спеціальності» відповідно до Матриці забезпечує ПР-9,15,23; КЗ1,3; КС 21. Натомість, в РПНД ОК 11 зазначено
ПР1,2,9,12,23,27; КЗ-2,3,7,8; КС-1,17,18,20,21,23. У Матриці зазначено, що ОК33 Курсова робота з фахових методик
забезпечує ПР, КЗ та КС «залежно від обраної методики». Відповідно Матриці забезпечення ПР, КЗ, КС ОК,
пов’язані з педагогічною практикою ПП 1,2,3,4 не забезпечують ПР 8-21; ПП 1,3,4 не забезпечують КЗ 9,10, КС 1-6.
До прикладу: ПР14 Мати навички збереження та зміцнення психофізичного і соціального здоров’я дітей або ПР-17
Здійснювати суб’єкт-суб’єктну взаємодію і розвивальне міжособистісне педагогічне спілкування з дітьми
дошкільного віку та особистісно- і соціально зорієнтоване спілкування з батьками. Такий підхід засвідчує відсутність
у групи розробки даної ОПП комплексного підходу до забезпечення досягнення здобувачами програмних та
компететностей. На думку ЕГ розподіл кредитів на вивчення окремих ОК є також необґрунтованим. До прикладу
ОК8 Філософія, циклу загальної підготовки, має обсяг 6 кредитів ЄКТС і забезпечує формування КЗ-2,3,7,10, КС-
1,9,20 ПР 23 та 24. На думку ЕГ не всі ОК змістовно забезпечують формування програмних компететностей та
результатів навчання як зазначено в Матриці. До прикладу зміст ОК6 Правознавство не корелює з ПР14 та КС-9.
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2. Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідних професійних стандартів (за наявності).
Освітні програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати
виконання вимог відповідних професійних стандартів

Зміст ОПП в цілому спрямовано на забезпечення вимог професійного стандарту “Вихователь закладу дошкільної
освіти» (нак. Мінекономіки України від 19.10.2021 № 755-21 ). До прикладу, на виконання майбутніми вихователями
ЗДО трудової функції А Організація, забезпечення та реалізація освітнього процесу спрямовано ОК 22-33
теоретичної підготовки та ПП 1,2,3,4 практичної підготовки які повинні забезпечувати підготовку студентів до
роботи з дітьми раннього і дошкільного віку щодо досягнення стандартів Базового компоненту дошкільної освіти.
На забезпечення формування ЗК-05 (підприємницька компететність) спрямовані ПП 1,2,3,4, а також ВК-08
Підприємницька діяльність, ВК 15 Професійно -ділові комунікації, ВК 19 Лідерство та кар’єрний коучинг. Проте,
змістом ОПП не формується трудова функція Б Участь у створенні, підтримці та розвитку здорового, безпечного,
розвивального, інклюзивного освітнього середовища проф.станд. «Вихователь ЗДО» яка передбачає здатність
організовувати фізично безпечне середовище, наявність знань щодо симптомів, перебігу, способів передачі,
інкубаційний період дитячих хвороб (Б1.1.31),уміння та навички виявляти загальні симптоми хвороб, своєчасно
інформувати медичного працівника та батьків (Б1.1.У3); порядок надання домедичної допомоги учасникам
освітнього процесу(Б1.1.34), надавати домедичну допомогу учасникам освітнього процесу(Б1.1.У2), що відображено
КС14,КС17,ПР14,ПР22 Стандарту вищої освіти, а також заявлено у змісті діяльності на педагогічній практиці, не
забезпечено змістом жодного з обов’язкових ОК і не міститься в каталозі вибіркових компонентів рекомендованих
для студентів даної ОПП https://mku.edu.ua/katalog-dystsyplin-vilnogo-vyboru/. На зустрічі гарант ОПП пояснила, що
студенті даної ОПП можуть обирати варіативні вибіркові дисципліни «Основи медичних знань», «Валеологія» за
спеціальністю «Фармація» https://drive.google.com/drive/folders/1ZQ-xQwXlaUz0K5WsqaSBPNUPedHyxhnm. Проте
с и л а б у с навчальної «Основи медичних знань» https://drive.google.com/drive/folders/1ZQ-
xQwXlaUz0K5WsqaSBPNUPedHyxhnm містить пререквізити «Анатомія людини, Нормальна фізіологія,
Мікробіологія зосновами імунології»; силабус навчальної дисципліни «Валеологія»
https://drive.google.com/drive/folders/1ZQ-xQwXlaUz0K5WsqaSBPNUPedHyxhnm також містить пререквізити:
«базується на вивченні студентами медичної біології, біофізики, біохімії, етики, філософії, екології, анатомії
людини, нормальної та патологічної фізіології та інтегрується з цими дисциплінами», тож студенти з ОПП
Дошкільна освіта не можуть бути допущеними до їх вивчення. Відтак, вимоги професійного стандарту «Вихователь
ЗДО» враховано не в повній мірі.

3. Освітня програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої
освіти

Метою ОП є «Забезпечити підготовку компетентного конкурентно спроможного фахівця в галузі дошкільної освіти,
здатного розв’язувати складні комплексні спеціалізовані завдання та проблеми в галузі дошкільної освіти розвитку,
навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку» вона в цілому відповідає місії ЗВО зазначеній у «Місія та
стратегія розвитку ПЗВО МКУ ім.П.Орлика на 2021-2026 н.р.» https://mku.edu.ua/misiya-i-strategiya-rozvytku/ яка
полягає у «створенні реальних освітніх та наукових цінностей, що відповідають новітнім вимогам та потребам
регіонального та державного рівнів; орієнтовані на динамічний розвиток економіки і суспільства; європейську й
світову інтеграцію держави; наданні здобувачам вищої освіти кваліфікації, необхідної для особистого успіху і
безпосередньої користі у житті; навчанні благам свободи, що регулюється законом; виховання любові та поваги до
української державності, що походять від невід’ємних прав людини на життя, свободу і прагнення до щастя».
Стратегія ЗВО передбачає «забезпечення якості освіти, що дозволяє випускнику Університету бути конкурентно
спроможним на сучасному ринку праці; формування духовно розвиненої особистості здобувача вищої освіти, яка
характеризується високими моральними якостями, креативністю, відповідальністю і є активною складовою
сучасного демократичного суспільства, на підґрунті соціально-культурної інтеграції, включення в громадське життя
та особистої самореалізації» Досягенню мети та реалізації місії і стратегії ЗВО сприяють на даній ОПП посилення
вивчення іноземної мови ОК02 Іноземна мова (за проф. спрям.) -12 кредитів ЄКТС, що забезпечує здатність до
вільного спілкування у європейському проф. середовищі, можливість брати участь у міжнародній академічній
мобільності, науково-практичних конференціях; працювати з науковою літературою у професійній сфері. Введені
вибіркові дисципліни, до прикладу ВК05Європейський стандарт комп’ютерної грамотності, ВК 19 Лідерство та
кар’єрний коучинг, ВК32 Лідерство та ефективні комунікації, ВК 34 Основи критичного мислення, ВК 36 Коучингові
технології, ВК48 Конфліктологія, ВК 39 Soft skills вихователів та вчителів початкових класів, спрямовані на
підготовку сучасного конкурентного та креативного фахівця, зі сформованими лідерськими якостями особистості, та
сформованими soft skils (робота в команді, вирішення конфліктів, адаптація до нових умов тощо).

4. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб
заінтересованих сторін

На сайті https://mku.edu.ua/polls/ представлені анкети для опитування стейкг.. Питання деяких анкет загальні, не
відображають специфіку ОПП, не передбачають відкритих відпов., до прикл. опитування НПП https://surl.li/umtvis.
Результ. опитув., узагальнено з 2019-2020 по 2023-2024 р. https://salo.li/67Dc5D7; результати за 2024-2025 р.
відсутні. Пропозицій щодо змін в ОПП 2024р.,за результ. опитування відсутні. Присутня на зустрічі кер. відділу
забезп. якості освіти зазначила, що результати опитування провод. в кінці навч.року обробляються і
оприлюднюються на початку нового навч.року, в жовтні. Дир-р ЗДО №101 ММВ Моісеєнко О.В. підтвердила участь
у перегляді ОПП: вносила пропозицію щодо акцентування змісту підготовки ЗО до роботи з дітьми з ООП, Деркач
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Г.І.,голова Ради робот. додала, що були внесені пропозиції доповнення змісту ОК 23 Мет.форм. комп. за напрямом
«Мовл. дитини», темами, пов’язаними з порушенням мовл. дітей дошк. віку, проте аналіз РПНД показав, що
відповідні КС, ПР, завдання, тематика до РПНД не внесені. Моісеєнко О.В. та Задніпрянець С.Ю., дир. ЗДО № 148
ММВ зазначили, що вносили пропозиції в особистих бесідах та зустрічах, минаючи анкетування. Присутні на
зустрічі студенти з.ф.н. підтвердили участь в опитуванні на задоволення якістю ОПП, яке вони проходили через
анкети на сайті ЗВО та Moodle. ЕГ встановила, що хоча роботодавці наголошували на підготовці фахівців здатних до
роботи з дітьми з ООП до змісту мети ОПП дана ціль не війшла. Надані на запит ЕГ пр-л від 23.05.24 р. круглого
столу щодо обговорення проєкту ОПП Дошк. освіта; витяг з пр-лу №1 від 22.08.24 р. засід. каф. псих та пед.осв.ЗВО
Про внесення змін до ОПП та ОК засвідчують проведення роботи із вивчення потреб заінтер. осіб. Аналіз наданих
матеріалів, ОПП, РПНД, каталогу виб.дисц.засвідчив, що деякі пропозиції були враховані,а деякі погоджені але не
враховані. До прикладу від роботодавців: -Пузаньової Г. вих-ля ЗДО №112, щодо внесення у зміст ОК13 питання
«Проф. мовлен.спілкування вих-ля як ком. чинник розв. мовл. дітей ран. і дошк. віку», було впроваджено у Темі 3 -
Деркач Г.В. , щодо інтегрування питань роботи з дітьми з ООП у зміст ОК 27 Теорія та мето. співпраці з родинами
було упровадж. в темі 8 Упровадження в ЗДО індив.-групових програм для батьків дітей із особл.в розвитку; в ОК 28
Метод. форм. компет. за напрямом «Гра дитини» було впроваджено тему 5. Психол.аспекти ігр.д-ті, від НПП: -
Бабаян Ю.О., щодо доповнення змісту ОК 10 Псих. і педаг. ран. і дош. віку з урахуванням технологій ран. втручання
та особливостей упровадж. їх у ЗДО, згідно з нак. МОН від 29.12.23 № 1583, не знайшло відображення у змісті ОК -
Якименко П.В., щодо введення ОК Мат-ка та ПР яке знайшло відображення у КС-22, було впроваджено від
студентів: -введення до змісту ОПП ОК як Ігрова анімація в дошк. та початк.освіті, Основи мистецтва в дош. та
почтк. освіті, Основи менедж., маркет. та адміністр - було введено ВК16 Артосвіта дітей дошк. віку, ВК 26 Ігр.
анімація в дошк. освіті

5. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням
тенденцій розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а
також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Аналіз Протоколу № 12 засідання робочої групи ОПП Дошкільна освіта від 21.05.2024р.(доданий на запит ЕГ), ВСО,
змісту ОПП та НП за нею дозволив встановити таке. Додані ЗВО до переліку програмних компетентностей КС-24
Здатність до формування у дітей дошкільного віку навичок спілкування іноземною мовою відповідає потребам
ринку праці, розвитку галузі та законодавчих актів у сфері дошкільної освіти, щодо вивчення англійської мови в
ЗДО (ЗУ «Про дошкільну освіту ст.7,п.5; ЗУ «Про застосування англійської мови в Україні» ст.8, п.1,2,3); готовності
майбутніх вихователів ЗДО забезпечувати виконання вищеназваних законодавчих актів. На забезпечення КС 24
введено ОК02 Іноземна мова (за проф. спрям.) -12 кредитів ЄКТС, ОК-21 Практикум усного і писемного мовлення
(іноземна мова)-3 кредити ЄКТС та ОК-24 Мет. формув. компетентності за напрямом «Мовлення дитини. Іноземна
мова». ЕГ звертає увагу, що попри те, що освітній напрям «мовлення дитини. Іноземна мова» входить до
варіативного складника БКДО, процеси євроінтеграції в Україні та законодавчі акти вимагають володіння від молоді
англійською мовою. Низка ВК спрямована на формування лідерських якостей, підприємницької компетентності,
комунікативності майбутніх вихователів ЗДО, що наразі є актуальним для ринку праці. До прикладу ВК07 Основи
ораторського мистецтва, ВК 08 Підприємницька діяльність, ВК 10 Соціальна інформатика, ВК 11 Логіка, ВК 15
Професійно-ділові комунікації, ВК 19 Лідерство та кар’єрний коучинг. Приділено увагу підготовці студентів до
вирішення завдань національно-патріотичного виховання, виховання національної ідентичності - ВК06
Українознавство. Цікавим та креативним є включення до переліку ВК 17 Мистецтво сторітелінгу у професійній
підготовці майбутніх педагогів. За пропозицією Рябих С.Я., директора ЗДО «Ромашка» враховано досвід Kujavska
szkola wyzsza we Wloclawku (Куявська вища школа у Влоцлавеку), а саме: акцентовано на формування практичних
навичок майбутніх вихователів ЗДО в ході практичних занять та застосування практичних методів навчання. У
зв’язку з тим, що на сайті представлені РПНД ОК, які були оновлені і затверджені в 2024 року, каталог ВК,
завтерджений у 2024 р. засвідчити їх оновлення на підставі вивченого досвіду зазначених у Протоколі 12 ОП УДУ ім.
М.Драгоманова, ХНПУ ім.Г.Сковороди, ХГПА ЕГ не вдалось.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Мета ОПП узгоджується із місією та Стратегією ПЗВО МКУ ім.П.Орлика. Розробники ОПП залучають стейкголдерів
до її оновлення, впроваджують власний досвід отриманий у період підвищення кваліфікації в іноземних закладах
вищої освіти спрямовують зміст ОПП на сучасні вимоги до професійних та особистісних якостей фахівця. В ОПП
приділено посилену увагу формуванню іншомовної компетентності майбутніх вихователів ЗДО та їх здатності до
роботи з дітьми дошкільного віку з напрямку «Мовлення дитини. Іноземна мова», що відповідає сучасним
тенденціям в розвитку спеціальності, ринку праці та підвищує здатність майбутніх вихователів до самоосвіти. ОПП
не в повній мірі забезпечує Стандарт вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта для першого
бакалаврського рівня вищої освіти, позаяк зміни внесені до програмних компетентностей та результатів навчання не
відображені. ОПП не в повній мірі враховує вимогу професійного стандарту «Вихователь закладу дошкільної
освіти». ЕГ дійшла до висновку про таку відповідність за підкритерієми: 1.1- перелік програмних компетентностей та
результатів навчання не оновлено відповідно до нак. МОН України від 29.12.2023 № 1583 - часткова
невідповідність; 1.2- проф.компетентність визначена професійним стандартом «Вихователь Закладу дошкільної
освіти» Б1 Здоров'язбережувальна (знання Б1.1.33,Б1.1.34;уміння та навички Б1.1.У2,Б1.1.У3) не забезпечено змістом
ОПП - часткова невідповідність; 1.3- мета ОПП чітко відповідає міссіє та стратегії діяльності Ун-ту- повна
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відповідність; 1.4 – мета ОПП не включає цілей щодо роботи з дітьми з ООП- часткова невідповідність;1.5- повна
відповідність.

Недоліки

Профіль ОПП не відповідає вимогам ст.91 Закону України «Про вищу освіту», а саме: не вказані розрахункові
строки виконання ОПП за формами навчання; в описі обсягу ОПП не вказано умови вступу на основі ступеня
«фаховий молодший бакалавр» (право визнання та перезарахування ЗВО до 60 кредитів ЄКТС, отриманих за
попередньою освітньою програмою фахової передвищої освіти); в передумовах вступу не зазначено вступ на основі
ступеню «фаховий молодший бакалавр» 2. В переліку програмних компетентностей та результатів навчання ОПП
Дошкільна освіта відсутні зміни до стандарту вищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта для першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти внесеними наказом МОН України від 29.12.2023 № 1583, а саме: не оновлено
зміст КС-15, ПР-7, ПР-10. 3. В розділі 4 «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання»
некоректно зазначені академічні права випускників даної ОПП «здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта має право на продовження навчання на другому (магістерському) рівні
вищої освіти: вступу на освітньо-професійну (освітньо-наукову) програму підготовки за даною спеціальністю;
набуття кваліфікацій за іншими спеціальностями (предметними спеціалізаціями) в системі вищої та
післядипломної освіти та неформальної освіти 4.Рекомендації рецензента к.пед.н., доцента,доцента кафедри
дошк.пед.,психології та фахових методик Хмельницкої гуманітарно-педагогічної академії В.Розгон, щодо
розмежування навчальних дисциплін Педагогіка дітей раннього та дошкільного віку та Психологія дітей раннього
та дошкільного віку не взято до уваги. Введено ОК10 Психологія і педагогіка раннього та дошкільного віку. Частково
дублюється ОК12 Психологія загальна та вікова. 5. У меті та фокусі ОПП не відображено формування здатності
випускника до розвитку, вихованню на навчанню дітей з особливими освітніми потребами, що не відображає зміст
ОПП та побажання работодавців. 6. Договори про співпрацю (проведення пед.практики) представлені на веб сайті
мають закінчений термін дії https://mku.edu.ua/dogovory-pro-provedennya-praktyky-zdobuvachiv-vyshhoyi-osvity/

Рекомендації

1. У ході чергового оновлення ОПП у 2025-2026 н.р.: - привести профіль ОПП у відповідність до Стандарту вищої
освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та ст.91 Закону
України «Про вищу освіту»; - переглянути Матриці відповідності забезпечення освітніми компонентами
програмних компетентностей та результатів навчання; зокрема ОК33, ПП1,3,4; - переглянути зміст ОК на
забезпечення досягнення оновлених програмних компетентностей та результатів навчання,з дотриманням балансу
їх кількості та внести зміни в РПНД відповідно Матриць; - оновити зміст ОПП, зокрема ввести ОК на забезпечення
КС14,ПР14,ПР22 Стандарту вищої освіти та забезпечення професійних компетентностей, знань, умінь і навичок
відповідно трудової функції Б «Участь у створенні, підтримці та розвитку здорового, безпечного, розвивального,
інклюзивного середовища» професійного стандарту «Вихователь закладу дошкільної освіти» 2. Оновити договори
про співпрацю із ЗДО – базами практичного навчання.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень E

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо обсягу освітніх
програм для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

Обсяг ОП становить 240 кредитів ЄКТС на базі повної загальної середньої освіти, що відповідає Стандарту вищої
освіти зі спеціальності Дошкільна освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти https://mon.gov.ua/static-
objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2021/07/28/012-Doshk.osvita-bakalavr.28.07.pdf та ЗУ
«Про вишу освіту» (розділ ІІ,ст.5,п.4). На забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей
відведено 132 (55%) кредити ЄКТС, на практичну підготовку відведено 48 кредитів (20%) ЄКТС, на вибіркові
компоненти 60 ( 25%) кредитів ЄКТС.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявленої мети та програмних результатів навчання. Зміст освітньої програми забезпечує
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формування загальнокультурних та громадянських компетентностей, досягнення програмних
результатів навчання, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та
визначати закономірності суспільних процесів

Зміст ОПП складають ОК циклів заг. та проф. підготовки. До циклу заг. підготовки входять ОК спрямовані на
формув. загальнокультурних та громадянських компетентностей, до прикладу ОК01 Історія державності та культури
України, ОК08 Філософія. До циклу проф. підготовки входять ОК психолого-педаг. підготовки, до прикладу ОК11
Педагогіка заг. зі вступом до спеціальності, ОК12 Псих. заг. та вікова; ОК проф.-практичної підготовки, до прикладу
ОК 18 Природознавство та суспілсьствозн., ОК 20 Суч. укр. мова (за проф. спрям. з практ. проф. мовлення); ОК
методики формування компет. БКДО, до прикладу ОК27 Теорія та мет. співпраці з родинами, ОК31 Мет. форм.
компет. за напрямом «Дитина в соціумі» ЕГ було проаналізовано РПНД та Матриці відповідності забезпечення
програмних комп. та ПРН ОК. Має місце їх невідповідність. До прикладу, ОК 23 Методика форм. компет. за
напрямом «Мовлення дитини» за Матрицями забезпечує КЗ-4, КС-5,КС-23; ПР-4,12,13,18,20, натомість у РПНД
зазначено КЗ-3,6, КС-1,23 та ПР17,23. На думку ЕГ має місце невідповідність між обсягом кредитів та кількістю
прогр. компетент. і ПРН, на які вони повинні забезпечити. До прикладу ОК8 Філософія-6 кред. ЄКТС забезпечує,
відповідно Матрицям КЗ6, КС23,ПР-17,23; ОК3 Укр. мова (за проф. спрямув.)-6 кредитів ЄКТС забезпечує,
відповідно Матрицям КЗ6,КС20,24,ПР-23. Деякі програмні комп. та ПРН внесено до ОК не можуть бути досягнені їх
змістом. До прикладу РПНД ОК22 «Дитяча література з культурою мовлення та виразним читанням» містить ПР-12.
Будувати цілісний освітній процес з урахуванням основних закономірностей його перебігу. Оцінювати власну
діяльність як суб’єкта педагогічної праці.ПР-13. Здійснювати управління якістю освітнього процесу, керуючись
психолого-педагогічними принципами його організації в системі дошкільної освіти та взаємодії з сім’єю. ПР-20.
Враховувати рівні розвитку дітей при виборі методик і технологій навчання і виховання, при визначенні зони
актуального розвитку дітей та створенні зони найближчого розвитку. У той же час ОК17 Курсова робота на вибір
Псих. загальна/ Педагогіка загальна та ОК 33 Курсова робота на вибір із фах. методик, які замість РПНД
представлені Метод. рекоменд. щодо написання курс. робіт не містять у змісті КЗ,КС, ПРН. Не визначені вони й
Матрицями. Деякі методики вивчаються після написання курс. робіт: ОК32 Мет. форм комп. за напрямом «Дитина
у світі мист-ва» - 7 сем. ОК 29 Мет.фіз вих-ння -8 сем. Завдання практик представлених у змісті ПП1,2,3,4 передують
вивченню фахових методик. До прикладу, ОК 29 Метод. фіз.вих. з практикумом заплановано на 8 семестр, що
унеможливлює якісну теоретичну підготовку до проходження практичного навчання і виконання певних видів
діяльності (ранкова гімнастика, фізкультурні заняття, спортивні розваги тощо) .

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностей, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

У ході аналізу змісту РПНД ЕГ встановлено, що зміст окремих ОК не в повній мірі забезпечує досягнення мети ОПП
«Забезпечити підготовку компет. конкурентоспр. фахівця в галузі дошкільної освіти, здатного розв’язувати складні
комплексні спеціалізовані завдання та проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей
ран. і дошк. віку» та інтегр. компет. «Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми
в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей ран. і дошк. віку, що передбачає застосовування
загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти, та характеризується комплексністю
та невизначеністю умов», що виявляється у відсутності відповідності змісту ОК методик форм. комп. БКДО (розділ
1.2.3 НП) змісту освітніх напрямів БКДО. До прикладу, у змісті ОК 25 Методика формування компетентності за
напрямом «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» відсутні питання щодо формування у дітей дошк. віку
математичних понять «число», навичок становлення залежності між числами натурального ряду» До п.1.2.Цикл
проф. підготовки ОПП внесені ОК зміст яких не відповідає предметній області спеці. 012 Дошкільна освіта. До
прикладу 018 Природозн. та суспільствознавство - 4 кред. ЄКТС: завдання – сприяти процесу оволодіння
здобувачами освіти основами знань фундамент. природничих наук та суспільствознавства, адаптованих до
можливостей і особливостей дітей мол. шкільного віку як і окремі теми: Т. 17. Методика навчання природознавства
та суспільствознавства у початковій школі як навчальна дисципліна у фаховій підготовці бакалаврів початкової
освіти. Т. 18. Власне педагогічні цілі природознавства та суспільствознавства у початковій школі. Т. 19. Зміст
природничої та суспільствознавчої освіти у початковій школі. Т. 20. Засоби наочності у процесі навчання
природознавства та суспільствознавства у початковій школі. Т. 21. Методи навчання природознавства та
суспільствознавства. Т. 22. Форми орг.процесу навчання природознавства та суспільствознавства. ОК 19 Математика
4 кред. ЄКТС містить завдання: «глибоко опанувати теор. знаннями з математики в обсязі передбаченому освітньою
програмою та їх роллю в пізнанні дійсності і навчитися їх використовувати у своїй проф. діяльності» хоча в ОПП ПР
щодо володіння математ. знаннями не міститься, а підготовка до формування у дітей дошкільного віку елемент.
матем. уявлень не потребує опанування змістом цього ОК. Деякі теми курсових робіт, представлених у Метод
рекомендаціях до їх написання не відповідають предметній області: «Особливості художньої діяльності дітей мол.
шкільного віку», «Елементи народознавства на уроках образотв. мистецтва»; натомість відсутні теми пов’язані з
розвитоком, навчанням і вихованням дітей дітьми з ООП.

4. Структура і зміст освітньої програми передбачають можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних
дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством

60 кред. ЄКТС даної ОП відведено на вибіркові дисц. ( ВД) які вивч.вивчення ІІ - VІІІ сем.. Вибір ВД унормовано
Положенням про порядок реалізації здобувачами ПЗВО МКУ ім. П.Орлика права на вільний вибір навчальних
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дисциплін МКУ ім. П. Орлика» https://mku.edu.ua/polozhennya/. Відповідно до п. 1.6. Положення «Переліки ВД
повинні відповідати принципам альтернативності, змагальності та акад. відповід.(не припустимо нав’язування
певних виб. дисц. в інтересах кафедр чи окремих стейкголдерів). Зміст ВД повинен відповідати таким вимогам:
актуальність, науковість, інноваційно-дослідницький характер, зв’язок з практикою, враховувати професійну
специфіку, а також науково- дослідн. діяльність викладачів.» Відповідно п.1.8 дозволяється обирати ВД з переліку
ВД інших ОП, якщо вони є у НП відповідних ОП та за погодженням гаранта ОП, за якою навчається здобувач.
«Такий вибір можливий за умови відповідності обраної дисципл. освітнім цілям, рівню підготовки здобувача та з
урахуванням ресурсного забезпечення викладання». Процедуру вибору ВД розписано у розділі 2.Орг.-метод.
забезпечення права здоб. вищої освіти на вибір осв. комп./дисц. Відповідно п.2.3.4 «відділ внутрішнього
забезпечення якості освіти Ун-ту здійснює експертизу наданих матеріалів, узагальнює їх та формує Каталоги ДВВ
всіх ОП, за якими Ун-тет готує здобувачів, для їх затвердження на засіданні вченої ради Ун-ту до 15 листопада», а
розміщується на сайті до 30 листопада. Відповідно п.3.2 студенти здійснюють процедуру вибору з Каталогу ДВВ 2 р.
на рік — «на початку листопада (для вивчення у весн. сем.) та на початку квітня (для вивчення в осін. сем.). Обрані
дисц. вивчатимуться протягом наступного навч. року. Узагальнені результати використовуються для формування
НП відповідних років підготовки» Відмічається протиріччя: між затвердженням та оприлюдненням Каталогу
наприкінці листопада та процесом вибору студентами на початку листопада; необхідністю вибором на початку
квітня на наступний навч. рік та оприлюднення Каталогу наприкінці листопада. Каталог ВД розміщено на стор. на
каф. психології та пед. освіти https://mku.edu.ua/katalog-dystsyplin-vilnogo-vyboru/. До прикладу, студентам
пропонується у ІІ сем. 1 курсу на вибір 3 із 8 виб.дисц. по 3 кред.. У ІІІ сем. 2 курсу пропонується на вибір 3, але в
Каталозі присутні вказівки на вибір дисциплін, до приладу «Вибіркові дисципліни на 8семестр (ВК 19, ВК 20)
Обираються 2 дисципліни» Спостерігається дубляж у назвах дисциплін та змісту, до прикладу ОК 13 Дошкільна
лінгводидактика з основами педаг.майст. та ВК 42 Основи педагогічної майстерності Присутні на зустрічі зі
студенти заочної форми виявили недостатню обізнаність у процедурі вибору дисциплін.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

ОПП та НП передбачають практичну підготовку яка відбувається у формі пед. практ. на початку семестру, з
відривом від теорет. навчання: пропед. (ознайомча) практ. -ІІ сем. 1 курсу (4 тиж.); виробнича практ. ІV сем. 2
курсу(4 тиж.), Vсем. 3 курсу(4 тижн.); VІ сем. 3 курсу (4 тиж.);VІІ сем.4 курсу (4 тиж.), VІІІ сем.4 курсу (6 тиж.) та
літня практика VІ сем. 3 курсу ( 6 тиж.) Заг. обсяг -48 кред. ЄКТС (20%), що відповідає вимогам Стандарту вищої
освіти зі спеціальності. Проходження практ. навчання унормовано https://mku.edu.ua/polozhennya/ де п. 4.14.
передбачено, що «Практика в межах навч. року може відбуватися як певними періодами, так і шляхом чергування з
теоретичними заняттями відповідно до НП та графіка освітнього процесу.» ПП01 Пропед. (ознайомча ) практ.
відбувається у ІІ сем. 1 курсу, паралельно із вивченням ОК11 Педагогіка загальна зі вступом до спеціальності. ЇЇ
завдання спрямовані на ознайомлення із роботою ЗДО та на ранню адаптацією до професії, як прокоментувала
гарант ОПП. ПП02, «Виробн. пр-ка в ЗДО» відбувається на базі ЗДО, переважно ПЗДО «Гранд Гіпаніс» відповідно
до сем. в різних вік. гр..: ІV сем. 2 курсу - в мол. групі; V-VІ сем., 3 курс – в сер. гр; VІІ - VІІІ сем.4 курсу в стар.гр.
ПП03 Літня(оздоровча ) практ. - VІ сем. РПНД практик не містять конкретизації діяльності студентів за видами
виконуваних робіт. Аналіз змісту РПНД вказує на невідповідність між змістом теор. підготовки яку вже
отримали/отримують студенти та завданнями практик. До прикладу, ПП02 «Виробн. пр-ка в ЗДО» (ІV сем. 2 курсу -
в мол. гр.) «Завданнями навч.-виробн. практики є: 1) удосконал. вміння і навички здобувачів застосовувати
психолого-педагогічні знання з дитячої психології, педагогіки дошкільної, анатомії та вікової фізіології з основами
медичних знань, та фахових методик в освітній роботі з дітьми мол. дошк. віку 3) добирати методи, засоби, прийоми
ефективної організації освітнього процесу, фізкультурно-оздоровчих заходів». Від студентів очікується «вміти:
створювати предметне, мовленнєво-розвивальне середовище в групах мол. дошк. віку; організовувати режимні
процеси, ігрову й самост. діял-сть, фізкультурно-оздоровчі заходи дітей мол. дошк. віку; здійснювати діагностику
рівнів псих. розвитку дітей мол. дошк. віку; складати конспекти занять відповідно до програм. змісту; проводити
заняття з розв. мовлення, художньо-продуктивної діяльності, ознайомлення з природн. довкіллям» У той же час
вивчення методик заплановано ОК33 Метод. форм. комп.за напрямом «Мовл. дитиния» 4-5 сем, ОК26 Метод. форм.
комп.за напрямом «Дитина в прир.довкіллі» 5 сем., ОК 32 Метод. форм. комп.за напрямом «Дитина у світі
мистетцтва» 7 сем., ОК 29 Метод. фіз.вих. з практикумом 8 сем., ОК 28 Метод. форм. комп.за напрямом «Гра
дитини» -8 сем. Хоча гарант коментує такий підхід як елементи дуальної освіти – таку форму навчання на ОПП не
запроваджено. Присутні на зустрічах роботодавці висловили задоволення від підготовки студентів даної ОПП.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок

М’які навички ( комунікативність, адаптивність, емоційний інтелект, людяність,здатність до роботи в команді,
толерантність тощо ) формуються програмними компетентностями до прикладу КЗ1,26,9;КС-17,19,20,21;24, що
забезпечується змістом освітніх компонентів даної ОП, до прикладу ОК08 Філософія,ОК11Педаг.заг.зі вступом до
спец., ОК15 Основи інкл.освіти,ОК13 Дошк.лінгводидактика з ОПМ, ВК06 Українознавство, ВКВ 19 Лідерство та
кар’єрний коучинг, ВК 20 Психологія спілкування, ВК 32 Лідерство та ефективні комунікації. Також введено ВК 39
Soft skills вихователів та вчителів початкових класів («передбачає формування універсальних компетентностей у
напрямку особистісних, ділових, лідерських, організаційних, комунікативних, командних, публічних та інших soft
skills») Ун-т приділяє багато уваги вихованій роботі,яка здійснюється відповідно до плану роботи
https://surl.li/anaiqw і спрямовано на вирішення завдань національно-патріотичного, морально-етичного та
соціального виховання, творчий та спортивний розвиток здобувачів вищої освіти. У ЗВО розвинуто волонтерську
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діяльність https://mku.edu.ua/volonterska-diyalnist/, яку унормовує «ПОЛОЖЕННЯ про волонтерську діяльність у
ПЗВО МКУ ім. П.Орлика» https://surl.li/bhjula . Відповідно до розділу 3 даного Положення волонтерська діяльність
здійснюється за напрямами суспільного життя, до прикладу благодійні ініціативи, акції зі збору речей, продуктів,
книжок тощо; цифрове волонтерство (створення інформаційних ресурсів, модерація онлайн-ініціатив, SMM-
підтримка); психологічна підтримка та участь у соціальних кампаніях. В умовах зброєної агресії проти України:
життя та підтримка Збройних Сил України (збір допомоги, виготовлення окопних свічок, написання листів, участь у
логістиці); допомога постраждалим унаслідок воєнних дій; підтримка внутрішньо переміщених осіб, зокрема дітей,
людей з інвалідністю, багатодітних сімей; участь у відновленні інфраструктури, житла, публічного простору;
інформаційний супровід (протидія дезінформації, участь у волонтерських медіаініціативах). В Ун-ті підтримують та
вшановують пам’ ять студентів-захисників України https://mku.edu.ua/sylni-duhom-studenty-zahysnyky/. Працює
культурний центр https://mku.edu.ua/kulturnyj-tsentr/ , місія якого «сформувати активне, відповідальне і самобутнє
студентське середовище, де кожен може реалізувати свої ідеї, таланти та ініціативи. Ми розвиваємо культуру як
спосіб взаємодії, ідентичності, вираження і підтримки» Центр очолює Олександр Коваль. На зустрічах члени
студентського самоврядування та студенти ОП Дошкільна освіта відмічали активну діяльність Центру і відмітили,
що навіть дистанційно, але приймають участь у роботі гуртків. До прикладу – гуртку співу. Позааудиторне
студентське життя представлене на сторінці Ун-ту https://mku.edu.ua/studentske-zhyttya/ демонструє позитивні
практики закладу, щодо формування у студентів навичок soft skils.

7. Обсяг окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та
програмним результатам навчання

ОПП та навчальний план складаються із циклів обов’язкових ОК - 180 кредитів ЄКТС, з них 132 кредити (55%)
теоретичної підготовки та 48 кредитів ЄКТС (20%) практичної підготовки; 60 кредитів ЄКТС вибіркових ОК, що
відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та ЗУ «Про вищу освіту». Обсяг кредитів на 1 ОК становить від 3 до 12
кредитів ЄКТС, До прикладу, ОК15 Основи інкл.освіти -3 кред., ОК02 Іноземна мова (за проф. спрям.)-12 кред.
Проте виб. дисц. НП ІІІ сем. 2 курсу мають обсяг 2 кред., що порушує п. 5.2.4. Положення про орг. осв процесу ПЗВО
МКУ ім. П.Орлика «Навчальні дисципліни та практики плануються, як правило, в обсязі 3 і більше кредитів ЄКТС»
Загальний обсяг годин становить 7200, з них 2448 аудиторна робота та 4752 (66%) сам. робота, що відповідає п.4.4
Положенню про орг. осв. процесу в ПЗВО МКУ ім..П.Орлика. Години кожного ОК мають аудиторне навантаження та
години сам. роботи від 1/3 до 2/3. До прикладу, ОК14 Теорія і методик виховання в ЗДО -90 год.з них 42 ауд. та 48
сам.роб. Тематика самостійної роботи в межах кожного ОК визначається РПНД. Визначена в РПНД тематика сам.
роботи дублює назву теми. Форми виконання самостійної роботи в РПНД не визначені. У ході зустрічі гарант ОП
зазначила, що завдання до самостійної роботи розміщено в системі Moodle, але вибірковим переглядом курсів це не
підтверджено (ОК 15 Основи інклюзивної освіти, ОК 08 Філософія,ОК18 Природознавство та суспільствознавство)
Ауд.години ОК, відповідно НП розподілені на лекційні, семінарські та практичні. Згідно з НП жоден ОК циклу
професійної підготовки не містить семінарських занять. Гарант ОП пояснює такий розподіл аудиторних годин на
лекційні та практичні зосередженням на практико орієнтованій підготовці. ЕГ відмічає у НП денної форми
навчання порушення графіку навчального процесу, а саме: на 3 курсі сумарна к-ть канікулярної відпустки становить
6 тижнів, що порушує права здобувачів вищої освіти на канікулярну відпустку не менше як 8 календ. тижнів на навч.
рік, відповідно до п. 25 ст.62 ЗУ «Про вищу освіту» та п. 5.3.1 Положення про організ. осв. проц. ПЗВО МКУ
ім..П.Орлика https://surl.li/mtbjjn Також, відповідно п. 5.3.1 Положення про організ. осв. проц. ПЗВО МКУ «для
проведення кожної форми підсумкової атестації (кваліфікаційний іспит, захист кваліфікаційної/дипломної
роботи/проєкту) здобувачів освіти у графіку освітнього процесу виділяється 1 тиждень» натомість в НП зазначено 2
тижні для проведення 1 атестаційного екзамену, а в НП студентів заочної форми навчання - 6 тижнів для
проведення атестаційного екзамену. ЕГ вважає нелогічним виділення в окремі ОК 13 Дошкільна лінгводидактика з
основами педагогічної майстерності - 3 кред. та ОК23 Мет.фор. комп. за напрямом «мовлення дитини» - 6 кред., як
тотожні за змістом. ЕГ рекомендує провести опитування серед здобувачів вищої освіти на предмет встановлення
зручності виконання самостійної роботи на встановлення реального навантаження на студентів.

8. Структура освітньої програми, освітні компоненти забезпечують практикоорієнтованість
освітньої програми або узгоджені із завданнями та особливостями дуальної форми здобуття освіти (у
разі реалізації цієї форми на освітній програмі)

До змісту ОПП включено всі необхідні ОК на підготовку майбутніх вихователів ЗДО до формування у дітей раннього
та дошкільного віку компетентностей, передбачених Базовим компонентом дошкільної освіти, зокрема його
варіативного складника «Мовлення дитини. Іноземна мова». ОПП передбачає проведення значного обсягу
практичних занять на ОК професійного циклу обсягом 50%, що безумовно характеризує її пратикоорієнтованність.
До прикладу ОК 31 Методика формування компетентності за напрямом «Дитина в соціумі» має аудиторний обсяг 56
годин, з яких 28- практичні заняття. Заплановані практики (пропедевтична, виробничі, літня) також спрямовані на
практичну підготовку майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти. У ході огляду МТБ гарант програми
продемонструвала аудиторії – лабораторії де студенти можуть відпрацьовувати методику роботи з дітьми раннього і
дошкільного віку.
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9. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією
Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених
Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

ЕГ засвідчує, що ОП забезпечує формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку. До прикладу громадянська компететність (КЗ-1КЗ-10,КС-21)
реалізуються через зміст ОК 08 Філософія, ОК-06Правознавство, ВК01 Соціологія,ВК-04 Університетська освіта та
академічна доброчесність,ВК-06 Українознавство. Розроблені в Ун-ті Положення, до прикладу Морально-етичний
кодекс учасників освітнього процесу ПЗВО МКУ П. Орлика» https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Moralno-etychnyj-kodeks-uchasnykiv-osvitnogo-protsesu.pdf, ГЕНДЕРНА ПАРАДИГМА
ПЗВО МКУ П. Орлика» https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/genderna-paradygma.pdf,
АНТИКОРУПЦІЙНА ПЗВО МКУ П. Орлика» https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Antykoruptsijna-
programa.pdf, Положення про виховну роботу ПЗВО МКУ П. Орлика https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozh-pro-vyhov.-rob.pdf, волонтерська діяльність Ун-ту https://mku.edu.ua/volonterska-
diyalnist/, а також зустріч з керівництвом Ун-ту вказують на системний та комплексний підхід до виконання Указу
Президента України від 30 вересня 2019 року № 722.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЗВО тісно співпрацює з ЗДО м. Миколаєва, зокрема з ПЗДО «Гранд-Гіпаніс», який є одним із засновників Ун-ту та
має добре обладнану матеріальну базу освітньо -розвивального середовища, що позитивно сприяє досягненню
результатів практичного навчання за ОПП. Позитивною практикою є постійне проведення НПП різноманітних
курсів підвищення кваліфікації для педагогів ЗДО, що дає можливість обговорення нагальних питань дошкільної
освіти та зворотного зв’язку - оперативного реагування на модернізацію змісту підготовки за ОПП. ЗВО створює
різноманітні умова для формування у здобувачів навичок soft skils, задоволення потреб їх ососбистісного розвитку
та вирішення завдань національно-патріотичного виховання шляхом залучення до волонтерської діяльності та
створенням культурного простору ПЗВОМКУ ім.П.Орлика. Проте, на думу ЕГ потребує перегляд змісту та
структурно-логічної схеми ОПП та НП, приведення їх у відповідність до Положень ПЗВО МКУ ім.П.Орлика;
організація самостійної роботи студентів. ЕГ дійшла до висновку про таку відповідность за підкритеріями: 2.1 –
структура та зміст ОПП відповідають нормативним вимогам- повна відповідність; 2.2 –зазначені в РПНД програмні
компетеності та результати навчання не завжди релевантні змісту ОК, ОК 33 Курсова робота з фахових методик
передує вивченню методик - часткова відповідність; 2.3-теми курсовиї робіт не повністю охоплюють зміст
підготовки- часткова невідповідність; 2.4 – Каталог вибіркових дисциплін містить вказівки на їх вибір- часткова
невідповідність; 2.5-практична підготовка передує теоретичному навчанню часткова відповідність; 2.6.- зміст ОПП
та освітній процес за нею повністю забезпечують формування соціальних навичок- повна відповідність;2.7- зміст
деяких ОК дублюється- часткова невідповідність; 2.8- повна відповідність; 2.9- ОПП освітня діяльність за нею,
поааудиторна робота передбачає можливість набуття здобувачами вищої освіти компетентностей спрямованих на
досягнення глобальний цілей сталого розвитку- повна відповідність.

Недоліки

1.Представлені на веб сайти Ун-ту договора про проходження педагогічної практики мають закінчений термін дії
https://mku.edu.ua/dogovory-pro-provedennya-praktyky-zdobuvachiv-vyshhoyi-osvity/ 2.Каталог вибіркових дисциплін
містить пряме посилання на вибір конкретних вибіркових дисциплін. 3.Порушення структурно-логічної схеми
підготовки: практична підготовка передує теоретичному навчанню 4. Порушення п. 25 ст.62 ЗУ Про вищу освіту
здобувачі вищої освіти мають право на “ канікулярну відпустку тривалістю не менш як вісім календарних тижнів на
навчальний рік” 5.ОК17 Курсова робота на вибір загальна педагогіка/загальна психологія, ОК32 Курсова робота на
вибір з фахових методик не мають РПНД, не містять визначених програмних компетентностей та резудьтатів
навчання. У тематиці курсових робіт представлені теми з іншої спеціальності. Тематика курсових робіт не охоплює
усіх питань фахової підготовки, зокрема питань інклюзивної освіти.

Рекомендації

1.Передбачити проведення семінарських занять, як поточного контролю засвоєння теоретичних положень з окремих
тем змістових модулів. 2.Здійнити опис самостійної роботи в РПНД відповідно до п. 3.16 «Положення про
навчально-методичне забезпечення освітнього процесу в ПЗВО МКУ ім.П.Орлика», п.4.3 «Положення про
самостійну роботу студентів в ПЗВО МКУ ім. П.Орлика»;п.2.2.9 «Положення про робочу програму навчальної
дисципліни в ПЗВО МКУ ім. П.Орлика» 3.Переглянути зміст ОК 19 Математика на відповідність забезпечення
програмних компеттеностей та результатів навчання за ОПП 4.Привести у відповідність п. 25 ст.62 ЗУ «Про вищу
освіту» та п. 5.3.1 Положення про організ. осв. проц. ПЗВО МКУ ім..П.Орлика графік навчального процесу
5.Забезпечити ОК17 Курсова робота на вибір загальна педагогіка/загальна психологія, ОК32 Курсова робота на вибір
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з фахових методик робочою програмою навчальної дисципліни. Визначити в Матрицях відповідності досягнення
програмних компетентностей та результатів навчання ОК КЗ,КС,ПР ті, що забезпечують ОК17,ОК32. Оновити
тематику курсових робіт відповідно до змісту психолого-педагогічої та фахової підготовки здобувачів освіти ОПП
Дошкільна освіта, зокрема робота з дітьми з ООП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень E

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Інформацію щодо вступу до ПЗВО МКУ ім. П.Орлика розміщено на офіційному веб сайті https://pk.mku.edu.ua/.
Сайт зручний і доступний. Інформація подається лаконічно, чітко. Правила не містять дискримінаційних положень.
Правила прийому 2024 року (рік затвердження ОП Дошкільна освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта розміщено в розділі Архів https://pk.mku.edu.ua/pravyla-pryjomu-2024-
r / Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Приватного закладу вищої освіти «Міжнародний
класичний університет імені Пилипа Орлика» у 2025 році Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти
до ПЗВО МКУ ім. П. Орлика затверджені 26.03.2025 р. і розміщені на веб сайті у вільному доступі. Вони чіткі,
зрозумілі і не містять дискримінаційних положень. Проте Зміни до Порядку прийому на навчання для здобуття
вищої освіти в 2025 році, (нак. МОН України від від 18.06.2025 № 877, зареєстрованим в Мін'юсті 25.06.2025 за №
987/44393 (в редакції наказу МОН від 27.06.2025 № 977) до Правил не відображені. Відповідно до Правил прийому
2025 р. П.10 розділу VI. Конкурсний відбір, його організація та проведення передбачено «Програми вступних
випробувань обов’язково оприлюднюються на вебсайті Приймальної комісії МКУ імені Пилипа Орлика не пізніше
наступного дня після їх затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і
порядок оцінювання підготовленості вступників; Критерії оцінювання мотиваційних листів затверджуються
головою приймальної комісії МКУ імені Пилипа Орлика та оприлюднюються на вебсайті Приймальної комісії МКУ
імені Пилипа Орлика». На сайті розміщено завірені Головою приймальної комісії копії Програми національного
мультипредметного тесту https://pk.mku.edu.ua/programa-vstupnyh-vyprobuvan/; наведені демонстраційні варіанти
НМТ2024 р. Priklad-biletu-z-ukrayinskoyi-literaturi.pdf. критерії оцінювання, структура оцінки - порядок оцінювання
підготовленості вступників відсутні 2025 року відсутні. Характеристика мотиваційного листа розміщена
Мотиваційний лист – Приймальна комісія МКУ ім. Пилипа Орлика. Критеріїї оцінювання мотиваційного листа на
сайті приймальної комісії відсутні. Вартість навчання у 20225 році оприлюднено https://pk.mku.edu.ua/vartist-
navchannya-2025/ На сторінці Приймальної комісії Анкета реєстрації на практико-орієнтовані курси – Приймальна
комісія МКУ ім. Пилипа Орлика для здобувачів заочної форми навчання зі спеціальності 012 Дошкільна освіта
пропонуються практико-орієнтовані курси «Няня, вихователь, гувернер».

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують її особливості

Особливості прийому за ОП у Правилах прийому не визначені. У ВСО зазначено, що «абітурієнти, які бажають
вступити на ІІ курс складають фахове вступне випробування зі спеціальності та НМТ з чотирьох предметів
(укр.мова, математика, історія України – обов’язково і четвертий предмет на вибір). Проте на сайті приймальної
комісії програма фахового вступного випробування не розміщено.

3. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання програмних результатів
навчання та кваліфікацій, здобутих на інших освітніх програмах (зокрема під час академічної
мобільності). Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не
суперечать національному законодавству та міжнародним актам, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу та яких послідовно дотримуються. Процедура та прийняті рішення про визнання
належним чином документуються відповідно до законодавства

Процедура визнання результатів навчання отриманих здобувачем вищої освіти на інших ОП або в результаті
академічної мобільності врегульовано низкою нормативних положень Ун-ту Положення | Міжнародний класичний
університет ім. Пилипа Орлика: Положення про організацію освітнього процесу у ПЗВО МКУ ім. П.Орлика;
Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб які навчаються у ПЗВО МКУ
ім. П.Орлика та надання їм академічної відпустки; Порядок перезарахування результатів, визначення та складання
академічної різниці у ПЗВО МКУ ім. П.Орлика; Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність
учасників освітнього процесу в ПЗВО МКУ ім. П. Орлика». Прикладів участі студентів даної ОП в програмах
міжнародної або внутрішньої академічної мобільності не наведено. У відомостях ВСО наведено приклад ( заклад
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надав підтверджуючи документи - протокол №2 від 15.11.2023 р.) засідання комісії з визнання результатів навчання)
визнання результатів навчання отриманих здобувачем вищої освіти отриманих під час навчання за іншою
спеціальністю, на підставі додатку до диплому бакалавра права МК №28088334 від 03.07.2005 (МДГУ імені
П.Могили). Відповідно до Протоколу комісією факультету визнано: «Історія України» (108 год., «відмінно»),
«Історія держави та права України» (189 год., «відмінно»), «Українська та зарубіжна культура» (108 год.,
«відмінно») — визнано як повністю відповідні до дисципліни «Історія державності і культури України» (90 год.);
«Конституційне право України» (135 год., «добре») — визнано як повністю відповідну до дисципліни
«Правознавство» (90 год.) На думку ЕГ зміст ОК «Історія держави та право України», а також «Конститутаційне
право України» які вивчались до 2005 року не можуть бути повністю відповідними змісту ОК 01 Історія державності
та культури України та ОК 06 Правознавство.

4. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти. Таке визнання здійснюється відповідно
до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу

Визнання РН отриманих у ході неформальної та/або інформальної освіти в Ун-ті унормовує Положення про порядок
визнання у ПЗВО МКУ ім. П.Орлика» результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної
освіти https://mku.edu.ua/polozhennya/. На зустрічі студенти підтвердили,що ознайлмдені з процедурою та
можливостями. Надані Ун-том додаткові посилання на участь студентів у ХХІ Міжнародної науково-практичній
конференції «Методологія сучасних наукових досліджень» https://mku.edu.ua/konferentsiyi-3/ скоріше засвідчують
поєднання навчання і досліджень у ході реалізаціїї ОП. Надане додаткове посилання на участь студентів у
неформальній/інформальній освіті https://salo.li/6Efabb1 / не дає можливості ідентифікувати участь студентів саме
ОП Дошкільна освіта. У додаткових документах Ун-т надав Програму міжнародного стажування за напрямом
«Дитяча анімація» (аніматор дитячий) для здобувачів ІІ-IV курсу ОПП Дошкільна освіта (затв. 22.03.21р).
Результати стажування, відповідно до Програми проходять процедуру визнання відповідно до Положення «Про
порядок визначення результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти» Метою
Програми визначено «набуття практичних навичок з організації та проведення анімаційних заходів для дітей у
міжнародному середовищі, розвиток комунікативних, творчих та міжкультурних компетентностей, ознайомлення зі
специфікою роботи дитячого аніматора за кордоном» Базою стажування є TAFF Turizm Ve Ticaret Limited Sirketi
(Туреччина); ASA Yönetim Danişmanliği ve Iş Gücü Temini Hizmetleri Limitrd Şirketi (Туреччина); ТОВ «Профі Стаді
енд Ворк» (Болгарія) з якими Ун-т має укладені договори. Відповідно Програмі та Договорам студентам-учасникам
Програми видається розпорядження декану факультету про зарахування результатів стажування як літньої
педагогічної практики в оздоровчий період, пройденої в ході неформальної освіти – міжнародного стажування за
напрямом «Дитяча анімація» (аніматор дитячий)., (9 кред. ЄКТС з ПП 3. «Літня педаг. практ. в оздор. період» (ДО-
31-24 Ніна П., Ганна К., ДО-31-25 Караман Ауріки). На погляд ЕГ Програма за напрямом «дитяча анімація» не може
в повній мірі бути ідентичною програмним результатам навчання визначеним РПНД ПП03, позаяк не може
забезпечувати досягнення, до прикладу ПР-08. Вміти складати індивідуальні програми розвитку для дітей з
особливими освітніми потребами та необхідні для навчання документи; бути знайомим з універсальним дизайном в
освіті та розумним пристосуванням; ПР-21. Розробляти індивідуальні програми соціалізації й адаптації дітей
раннього і дошкільного віку; ПР-24. Застосовувати весь спектр психолого-педагогічних заходів, засобів і
педагогічних впливів для реалізації завдань національного, духовного, фізичн., моральн., розумового, правового,
трудового, екологічного, економічного, гендерного, статевого, міжкультурного, естетичного виховання дітей
дошкільного віку.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Правила прийому розташовані на сайті є чіткими та не містять дискримінаційних положень. Ун-т пропонує для
абітурієнтів безкоштовний консультаційний супровід. Ун-т активно працює з питань інтернаціоналізації освіти.
Запроваджена Програма міжнародного стажування «Дитяча анімація» формує у студентів навички soft sкils,
створює умови для мовної практики, формування лідерської компетентності, проте не відповідає в повній мірі
завданням ПП03 Літня педагогічна практика в оздоровчий період, що на думку ЕГ унеможливлює зарахування її
результатів як повністю відповідаючим завданням ПП03 Літня педагогічна практика в оздоровчий період.ЕГ
дійшла до висновку про таку відповідність за під критеріями: 3.1-Правила прийому розміщені на сайті не містять
дискримінаційних положень та оприлюденні на сайті- повна відповідність; 3.2- на вкладці Приймальної комісії не
розміщено критерії оцінювання мотиваційного листа, розміщено демонстраційні відповіді НМТ 2004 - часткова
невідповідність; 3.3 В Ун-ті розроблено процедури визнання ПРН отриманих за іншими ОПП, але Положення
потребує оновлення - часткова невідповідність; 3.4- в Ун-ті розроблено Положення про врахування результатів
навчання отриманих в неформальній та /або інформальній освіті , але на думку ЕГ врахування представлених
результатів міжнародного стажування за програмою «Дитяча анімація» як повністю відповідним ПП3 Літня
практика в оздоровчий період не є коректним - часткова невідповідність.
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Недоліки

У програмі вступних іспитів представлені матеріали із сайту УЦОЯО за 2024 рік, окремих критерів
оцінювання,зокрема мотиваційних листів не розміщено.

Рекомендації

У ході чергового оновлення ОПП додати в опис ОПП (розділ 9 Академічна мобільність) перелік ЗВО з якими Ун-т
має договір на здійснення академічної мобільності 2. Приймальній комісії Ун-ту в ході вступної компанії 2026 року:
- оновлювати Правила прийому для вступу на навчання відповідно до змін введених нормативними актами МОН
України; - розробити програму вступних іспитів, критеріїв оцінювання та розмістити їх на вкладці вебсайту
«Приймальна комісія»; 3.Гаранту ОПП, протягом 2025-2026 н.р. посилити інформаційну діяльність серед
здобувачів вищої освіти ОПП Дошкільна освіта щодо можливості участі в академічній мобільності, до прикладу
запрошувати на зустрічі студентів з інших ОПП які брали в ній участь 4.Відділу забезпечення якості освіти оновити
«Положення про порядок перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної різниці в ПЗВО МКУ
ім.П.Орлика» відповідно до чинного законодавства у сфері вищої освіти України та вилучення зі змісту
нормативних положень які втратили чинність. 5.Посадовим особам, які відповідно п.2 «Положення про порядок
перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної різниці в ПЗВО МКУ ім.П.Орлика» здійснюють
процедуру перезарахування навчальних дисциплін звертати більше уваги на відповідність змісту навчальних
дисциплін які перезараховуються до змісту ОК ОПП Дошкільна освіта

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Освітній процес відповідає вимогам законодавства. Методи, засоби та технології навчання і
викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі мети та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи

Форми та методи навчання, що застосовуються в реалізації ОП «Дошкільна освіта» Міжнародного університету
імені Пилипа Орлика, демонструють загальну відповідність підкритерію 4.1. Освітня програма засвідчує наявність
орієнтації на практико-зорієнтовану підготовку, зокрема через застосування кейс-методів, тренінгів, проєктної
діяльності, інструментів візуалізації та мультимедійних засобів. Ці методи співвідносяться з конкретними ПРН, що,
з методологічної точки зору, є позитивною практикою цільового структурування ОП. Так, наприклад, метод кейсів у
межах освітнього компонента ОК 12 сприяє формуванню аналітичних і комунікативних навичок (ПР 02, 03, 10, 20),
а навчальні тренінги (ОК 27) розвивають соціальну компетентність і професійну рефлексію (ПР 05, 17). Це
узгоджується з критерієм необхідності формування предметних та міждисциплінарних компетентностей за
допомогою активних методів навчання. Водночас, у документах самооцінювання бракує повного аналітичного
пояснення логіки добору методів відповідно до особливостей змісту дисциплін. Відсутня також структурована
інформація про частотність застосування відповідних форм, що ускладнює оцінку ступеня реалізації принципу
гнучкості освітнього процесу, як це вимагається підкритерієм 4.1. Моніторинг якості викладання, згідно з
представленими матеріалами, реалізується системно, однак механізми залучення здобувачів до оцінювання
ефективності методів залишаються недостатньо описаними. На цьому тлі реалізація студентоцентрованого підходу
потребує подальшого розвитку, зокрема через упровадження індивідуальних освітніх траєкторій, анкетування,
фокус-груп та інституційної підтримки академічної свободи здобувачів. Загалом, при співставленні фактичного
змісту ОП з вимогами до підкритерію 4.1 виявляється, що на рівні декларування заклад дотримується базових
принципів студентоцентризму, науковості та інноваційності. Проте для забезпечення повної відповідності до
сучасних стандартів якості доцільним є подальше документування процедур моніторингу ефективності методів,
формалізація принципів академічної свободи викладачів і студентів та підвищення прозорості процесу вибору форм
навчання.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах
окремих освітніх компонентів (у формі робочої програми навчальної дисципліни, силабуса)

У межах проведення акредитаційної експертизи ОП першого (бакалаврського) рівня «Дошкільна освіта» було
проаналізовано систему інформування учасників освітнього процесу про цілі, зміст, очікувані програмні результати
навчання, а також порядок і критерії оцінювання в межах окремих освітніх компонентів. Експертна група констатує,
що в університеті загалом сформована функціонуюча система поширення необхідної освітньої інформації.
Навчальні матеріали, зокрема робочі програми дисциплін, оприлюднені на офіційних платформах закладу,
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зокрема: https://mku.edu.ua, https://e.surl.li/lgrgjl (робочі програми ОК) та Moodle-платформа https://e.surl.li/qppdlz,
що забезпечує цифровий доступ здобувачів до відповідного змісту. Подібна відкритість відповідає вимогам Закону
України «Про вищу освіту» (ст. 10, 16, 62) щодо прозорості освітньої діяльності та академічної доброчесності. Робочі
програми містять зазначення мети освітнього компонента, програмні результати, очікувані компетентності, форми
контролю та обсяг навчального навантаження. Проте в ході експертного аналізу було встановлено, що в окремих
випадках структура подання інформації є неоднорідною: критерії оцінювання не завжди подані у розгорнутому
вигляді або не мають чітко визначених вагових коефіцієнтів, а формати робочих програм відрізняються між
дисциплінами. Це створює ризики фрагментарності сприйняття інформації здобувачами. Під час інтерв’ювання
викладачів і студентів виявлено, що на першому занятті здобувачі інформуються про структуру курсу, форми
підсумкового контролю та вимоги до оцінювання. Однак така практика носить усний характер і не завжди
супроводжується постійним доступом до оновленої письмової інформації протягом семестру. Позитивною стороною
є наявність каналів зворотного зв’язку: можливість звернення до викладача через електронну пошту, індивідуальні
консультації або комунікацію в цифрових платформах. Проте не зафіксовано єдиних внутрішніх регламентів щодо
строків надання відповіді, обов’язкових консультацій або стандартів комунікації між викладачем і здобувачем, що
знижує рівень формалізації взаємодії в освітньому процесі.Таким чином, експертна група визнає, що освітня
програма «Дошкільна освіта» в цілому відповідає вимогам підкритерію 4.2. Система інформування учасників
освітнього процесу є дієвою, забезпечується публічність і відкритість навчальних матеріалів, наявні цифрові
інструменти комунікації. Разом з тим, виявлені окремі недоліки в уніфікації форм подання навчальної інформації,
формалізації консультацій та доступності структури оцінювання у всіх компонентах програми свідчать про
необхідність удосконалення відповідних процедур. ЕГ констатує, що система інформування дієва, навчальні
матеріали є публічними та доступними у цифровому форматі. Однак є певні недоліки, неоднорідність форм подання
навчальної інформації, неповна формалізація консультацій та обмежена доступніть структури оцінювання у всіх
освітніх компонентах ОП.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети освітньої програми

Аналіз вебресурсів університету та інтерв’ювання учасників освітнього процесу свідчать про наявність системної
інтеграції навчання і досліджень у межах освітньої програми, хоча охоплення здобувачів залишається частковим.
Зокрема, в освітньому компоненті ОК 07 структурно закладено опанування методології наукових досліджень, що
сприяє формуванню аналітичних та дослідницьких умінь відповідно до сучасних вимог дошкільної освіти.
Важливим механізмом залучення студентів до наукової роботи є написання курсових робіт. Тематика цих робіт
зорієнтована на актуальні питання дошкільної педагогіки, наприклад: розвиток медіаграмотності, формування
екологічної свідомості дошкільників, ігрові технології тощо. Водночас варто зазначити, що механізми перевірки
академічної доброчесності курсових робіт у звіті не деталізовано, а кількісний охват здобувачів, залучених до
наукової діяльності, не досягає критичної маси (лише 24% згідно з опитуванням). Дослідницька активність частково
підтримується через функціонування наукових студентських гуртків, таких як «Майбутній вихователь ЗДО» та
«Психолого-педагогічні технології дошкільного виховання». Керівництво цими об’єднаннями здійснюють НПП,
пов’язані з кафедральною науковою темою, що забезпечує наукову послідовність і включення студентів у діючі
дослідницькі практики. тематика яких узгоджується з кафедральною НДР та дослідженнями Інституту психології
НАПН України, що забезпечує наукову наступність і сприяє міжінституційній інтеграції. Здобувачі також беруть
участь у студентських наукових конкурсах, зокрема, на рівні університету. Позитивним прикладом є перемога у
2024–2025 н. р. студентки з темою «Ігрові технології розвитку медіаграмотності дошкільників». Однак участь у
всеукраїнських конкурсах або міжнародних студентських конференціях не зафіксована, що вказує на переважну
локальність дослідницької активності здобувачів. До позитивних прикладів варто також зарахувати участь студентів
у щорічних конференціях, таких як «Орликівські читання» та «Мій науковий дебют». Їхня наявність у практиці
університету сприяє формуванню первинного дослідницького досвіду у здобувачів, а також розвитку академічного
письма, публічного виступу та презентаційних навичок. Окрему роль у формуванні дослідницьких умінь відіграє
виробнича практика. Як видно з розміщених на платформах документів (https://e.surl.li/cuwgme), практика
передбачає виконання спостережень, аналізу педагогічних ситуацій, підготовку методичних розробок, що мають
прикмети елементів дослідницького підходу. Проте, вивчення практики як механізму інтеграції науки й освіти
потребує подальшої деталізації в програмних документах. В межах освітньої програми реалізовано низку
ефективних практик поєднання навчання і досліджень. Водночас охоплення здобувачів дослідницькою активністю
залишається обмеженим, а деякі інструменти (академічна доброчесність, стандарти перевірки курсових, участь у
міжнародних заходах) не мають достатньої регламентації.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) систематично оновлюють
зміст освітніх компонентів на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Результати експертизи дають підстави стверджувати, що в межах ОП оновлення освітніх контентів здійснюється на
регулярній основі, з використанням як вітчизняного, так і міжнародного досвіду, результатів наукових досліджень, а
також підвищення кваліфікації науково-педагогічного складу. Оновлення змісту ОК 10 та ОК 14 на основі участі
викладачів у фундаментальному дослідженні лабораторії психології дошкільника Інституту психології ім. Г. С.
Костюка НАПН України (№0124U000295) демонструє інтеграцію академічної науки та освітнього процесу, що
дозволяє актуалізувати знання здобувачів щодо психологічної стійкості дошкільників – ключової компетентності
сучасного фахівця. Зміст ОК 15 та ОК 29 оновлено на основі публікацій НПП у міжнародних наукометричних базах
(Web of Science, Scopus, Index Copernicus, Mendeley Data, PlumX Metrics), що свідчить про дотримання академічних
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стандартів. ОК 15 поглиблює інклюзивну освіту та демократичні цінності, тоді як ОК 29 відображає сучасні підходи
до фізичного розвитку дітей у контексті фітнес-педагогіки та соціокультурних змін. Університет оновлює зміст
дисциплін через участь НПП у міжнародних програмах підвищення кваліфікації, зокрема Jean Monnet Training
Course та «Soft Skills in Higher Education: EU Expertise», що зумовило зміни в ОК 07, ОК 17, ОК 33. Курси
відображають сучасні підходи до академічної комунікації, цифровізації, використання ШІ та принципів академічної
доброчесності, сприяючи розвитку ключових «м’яких» навичок вихователя. Прикладом професійної мобільності
НПП є участь доц. Грищенка О. В. у «Школі діалогу» (https://pervomaisk.city), що сприяло модернізації ОК 20
шляхом впровадження сучасних підходів до діалогічного виховання, розвитку критичного мислення та
міжособистісної комунікації, забезпечуючи практико-орієнтований характер курсу та особистісний внесок викладача
у підвищення якості освіти. Додатково, у змісті багатьох ОК відображено результати моніторингу актуальних змін
законодавства у сфері дошкільної освіти, аналіз потреб роботодавців та пропозицій стейкхолдерів. Це свідчить про
динамічне налаштування програми відповідно до трансформаційних процесів у галузі освіти. Інструменти
зворотного зв’язку з роботодавцями (анкетування, спільні обговорення) дозволяють не лише оновлювати зміст
окремих компонентів, а й структурувати освітню програму відповідно до вимог сучасного ринку праці. З огляду на
наведене, можна стверджувати, що освітня програма забезпечує регулярне, науково обґрунтоване, системне
оновлення змісту освітніх компонентів, яке здійснюється як на основі академічної мобільності викладачів, так і за
рахунок академічної продуктивності, участі у фундаментальних дослідженнях, впровадженні сучасних цифрових
практик та залученні зовнішніх джерел експертизи. Разом із тим, окремі аспекти – зокрема повнота представлення
механізмів оновлення у публічному доступі, прозорість аналізу відгуків здобувачів – потребують формалізації та
уточнення.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності за
освітньою програмою та закладу вищої освіти

З 2018 року університет є активним членом Міжнародної асоціації університетів ЮНЕСКО (IAU), що забезпечує
доступ до актуальних наукових публікацій, звітів та конференцій світового рівня, сприяючи формуванню глобальної
освітньої перспективи у здобувачів та НПП. У 2024 році університет уклав кілька міжнародних договорів про
співпрацю (документ 1; документ 2), у рамках яких здобувачам надано безкоштовний доступ до цифрової
платформи Metacognit.me, що використовується для самоменеджменту, коучингу та навчання
(https://e.surl.li/yuanrv). Реалізація міжнародних освітніх проєктів (https://e.surl.li/ptyibh) сприяє розвитку
міжкультурної компетентності, підвищенню рівня володіння іноземними мовами (ОК 02, ОК 21, ОК 24) та ІТ-
компетентностей (ОК 05), що відповідає стратегічним завданням інтернаціоналізації навчальної діяльності. Наукова
діяльність викладачів також інтегрована у міжнародний контекст. Гарант ОП проф. Євдокимова Н. О. популяризує
результати кафедральних досліджень через участь у програмі «Open Science Partnership» Міжнародної та
Європейської академій природознавства, а отримані наукові напрацювання включаються у зміст ОК освітньої
програми. Публікації викладачів на платформах PlumX Metrics та Mendeley Data забезпечують міжнародне
поширення наукових ідей університету, що підвищує видимість та цитованість наукових результатів. Інституційна
присутність у міжнародних рейтингах, зокрема «Webometrics Ranking of World’s Universities» (випуски 2023.2.0 та
2024.1.0), підтверджує прозорість наукової діяльності та відповідність світовим академічним стандартам.
Університет демонструє високі показники за критеріями видимості, цитування та якості публікацій, що є важливим
маркером інтеграції навчально-наукового процесу у глобальне академічне середовище
(https://euroosvita.net/prog/print.php/prog/print.php?id=7992). На основі проведеного аналізу можна констатувати,
що Міжнародний університет імені Пилипа Орлика системно інтегрує інтернаціоналізацію у навчальні та наукові
процеси, забезпечуючи доступ здобувачів та НПП до міжнародних ресурсів, платформ, проєктів та партнерств. Такі
практики сприяють формуванню глобальної компетентності студентів, міжкультурного діалогу, розвитку
академічної мобільності та застосуванню міжнародних стандартів у підготовці майбутніх фахівців дошкільної
освіти. Водночас слід відзначити, що подальше розширення механізмів інтеграції здобувачів у міжнародні наукові
проєкти, обмін досвідом із іноземними університетами та регулярне відстеження результативності таких ініціатив в
освітніх компонентах ОП може додатково підвищити ефективність інтернаціоналізації освітньої програми.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність освітньої програми за критерієм 4 (підкритерії 4.1–4.5), визначено рівень «В».
Освітній процес відповідає вимогам законодавства, реалізується на засадах студентоцентрованого підходу,
академічної свободи та доброчесності, забезпечує формування дослідницьких, аналітичних і творчих
компетентностей здобувачів. Позитивними практиками є: 4.1 – системне поєднання навчання з науково-дослідною
діяльністю, використання проблемно-пошукових методів, кейсів, тренінгів і проєктів; 4.2 – активна участь
здобувачів у наукових гуртках, конференціях і конкурсах; 4.3 – інтеграція результатів досліджень у зміст дисциплін,
застосування цифрових технологій і штучного інтелекту; 4.4 – міжнародна науково-педагогічна співпраця
викладачів, участь у програмах підвищення кваліфікації та грантах; 4.5 – інтернаціоналізація програми через
членство у Міжнародній асоціації університетів ЮНЕСКО та доступ до міжнародних наукових платформ, що
забезпечує глобальну конкурентоспроможність і прозорість університету.
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Недоліки

Попри наявність активних практик інтеграції науки і навчання, не всі здобувачі мають рівний доступ до науково-
дослідницьких активностей, що обмежує повне охоплення освітньої програми. Інтернаціоналізація та залучення до
міжнародних проєктів потребують більш системного підходу для забезпечення участі всіх студентів. Відсутність
регулярного моніторингу ефективності впровадження цифрових технологій і міжнародних практик обмежує оцінку
їх впливу на формування ключових компетентностей.

Рекомендації

ЕГ рекомендовано: 1. Розширити включення здобувачів у науково-дослідну діяльність, міжнародні проєкти та
конференції, підвищити рівень міжкультурної та цифрової компетентності студентів; 2. Впровадити системний
моніторинг ефективності оновлення змісту дисциплін на основі сучасних наукових результатів та міжнародних
практик для оцінки впливу інновацій на формування ключових компетентностей.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та
оприлюднюються заздалегідь

Акредитаційна експертиза засвідчує, що в рамках реалізації освітньої програми другого (магістерського) рівня за
спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» в ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
сформовано систему контрольних заходів, яка забезпечує верифікацію досягнення програмних результатів
навчання здобувачами вищої освіти. Встановлено, що оцінювання здійснюється на основі поточного і підсумкового
контролю відповідно до п. 7 Положення про організацію освітнього процесу (https://e.surl.li/lhpkmc), що відповідає
вимогам підкритерію. Форми оцінювання є різноманітними (усне та письмове опитування, практичні завдання,
комп’ютерне тестування, реферати, проєктна діяльність), що дозволяє враховувати стилі навчання і рівень
сформованості різних типів компетентностей. Для кожного освітнього компонента в робочих програмах передбачені
чітко визначені критерії оцінювання знань і практичних навичок, які логічно співвідносяться з відповідними ПРН.
Так, зокрема, в ОК07 «Основи наукових досліджень» здійснюється перевірка ПРН09, ПРН23 і ПРН27 шляхом
виконання аналітичних та комунікативних завдань, а в ОК24 «Теорія і методика співпраці з родинами» – ПРН12–
15, ПРН18, ПРН20 через аналіз ситуацій взаємодії з родинами. Атестація здобувачів відбувається у формі
атестаційного іспиту, який охоплює значну кількість освітніх компонентів та включає практичне завдання, що
відображає професійну спрямованість програми. Це відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та «Положенню про
організацію освітнього процесу» (https://e.surl.li/pwgmfs). Здобувачі заздалегідь інформуються про критерії
оцінювання через робочі програми, що дозволяє забезпечити принципи прозорості та відкритості. У ЗВО діє
механізм внутрішнього контролю якості оцінювання, зокрема, через анкетування здобувачів освіти
(https://mku.edu.ua/polls/) та можливість звернення через електронну скриньку довіри. Система контрольних
заходів та оцінювання ПРН відповідає підкритерію 5.1, проте її ефективність буде підвищена після уніфікації
критеріїв оцінювання у всіх освітніх компонентах, формалізації консультацій та встановлення чітких строків
зворотного зв’язку для здобувачів.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності). Результати навчання підтверджуються результатами єдиного державного
кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений

У ході проведення акредитаційної експертизи ОП експертна група може стверджувати, що форми підсумкової
атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти. Організація та проведення атестації
регламентується внутрішніми нормативними документами закладу, зокрема Положенням про організацію
освітнього процесу (2025) (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-
Universytet-1.pdf), Положенням про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти
(https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Polozhennya-pro-otsinyuvannya-navchalnyh-dosyagnen-zdobuvachiv-
vyshhoyi-osvity.pdf), а також Положенням про екзаменаційну комісію та атестацію. Форма підсумкової атестації –
атестаційний іспит – охоплює зміст основних компонентів програми, зокрема психолого-педагогічну, методичну,
мовленнєву та лінгводидактичну підготовку, а також включає практичне завдання, яке дозволяє оцінити
сформованість професійних умінь здобувачів. Така форма атестації забезпечує перевірку досягнення програмних
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результатів навчання, пов’язаних із проєктуванням, організацією й аналізом освітнього процесу в закладах
дошкільної освіти, а також із професійною комунікацією, дотриманням принципів інклюзії та педагогічної етики.
Система оцінювання за 100-бальною шкалою, що корелює з ЄКТС та національною шкалою, є прозорою,
уніфікованою та зрозумілою здобувачам. Інформація про форми й критерії атестації заздалегідь доводиться до
студентів і доступна у відкритих джерелах, що підтверджує дотримання принципів відкритості та передбачуваності
освітнього процесу. Здобувачі заздалегідь знайомляться з процедурою атестації через офіційні документи
університету, розміщені на сайті ЗВО, що також відповідає вимогам до інформованості учасників освітнього
процесу. Разом із тим, у межах звіту відсутні ілюстративні матеріали, які дозволили б глибше оцінити рівень
реалізації компетентнісного підходу під час атестації. Зокрема, не представлено прикладів завдань, критеріїв
оцінювання, опису структури екзаменаційних матеріалів, статистичних показників результатів атестації, що
обмежує можливість оцінити якість та результативність підсумкового контролю. Єдиний державний
кваліфікаційний іспит за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» наразі не запроваджено, тому підтвердження
результатів навчання здійснюється винятково у межах внутрішньої процедури атестації. Таким чином, організація
підсумкової атестації здобувачів вищої освіти за освітньою програмою є цілком обґрунтованою, нормативно
забезпеченою, охоплює ключові освітні компоненти та дозволяє встановити рівень досягнення програмних
результатів навчання. Водночас, для підвищення рівня прозорості та доказовості доцільним є посилення
аналітичного та методичного супроводу процедури атестації, включаючи подання прикладів екзаменаційних
матеріалів, опису процедур оцінювання та результатів аналізу їх ефективності.

3. Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів (у тому числі щодо наукової
складової освітньо-наукової програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора
філософії), що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів (зокрема охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів),
визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

ЕГ під час зустрічей із фокус-групами встановлено, що в університеті створено нормативно врегульовану та
функціональну систему організації контрольних заходів, яка забезпечує академічну прозорість, доступність
інформації для здобувачів та дотримання принципів академічної доброчесності. Правила проведення контрольних
заходів закріплені у чинних нормативних документах закладу, зокрема у Положенні про організацію освітнього
процесу, Положенні про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, Положенні про апеляційний
розгляд результатів оцінювання, а також у Положенні про врегулювання конфліктних ситуацій та Положенні про
Комісію з питань етики та академічної доброчесності. Всі документи оприлюднено на офіційному сайті ЗВО (розділ
«Якість освіти» – https://mku.edu.ua/yakist-osvity/), що забезпечує їх відкритість і доступність для всіх учасників
освітнього процесу. Особливістю організації контрольних заходів є поєднання чітко визначених критеріїв
оцінювання з наявністю алгоритмів реагування на спірні ситуації. Так, об’єктивність забезпечується шляхом
використання уніфікованих критеріїв оцінювання, зокрема у тестуванні – через шифрування відповідей в
електронному середовищі Moodle, а в письмових роботах – через кодовану подачу результатів. Практика подвійної
перевірки робіт у разі апеляції, а також можливість другого перескладання перед комісією з викладачів кафедри
слугує важливим механізмом для запобігання конфлікту інтересів і суб’єктивності. Важливо, що у звіті
задекларовано наявність процедур не тільки апеляцій, але й попередження неупередженості оцінювання: здобувач
може звернутись як до викладача, так і до Комісії з етики, що є окремим органом академічного контролю. При
цьому, за період реалізації програми не зафіксовано жодного випадку подання апеляції чи конфлікту, що може
свідчити про загальний рівень довіри до процедури оцінювання. Водночас, відсутність конкретних прикладів
реалізації апеляційного чи дисциплінарного механізму, а також аналітики щодо ефективності чинних процедур,
обмежує можливість оцінки їх фактичної результативності. Повторне складання контрольних заходів здійснюється
за чітко регламентованим порядком – з поділом на поточні та підсумкові форми, визначеними термінами та двома
можливими спробами. Така організація сприяє дотриманню балансу між академічною гнучкістю та
відповідальністю здобувача. Загалом, система оцінювання, порядок повторного складання контрольних заходів та
механізми апеляції у ПЗВО відповідають формальним вимогам і демонструють базові елементи внутрішньої
політики якості. Разом з тим, для підвищення прозорості та розвитку культури внутрішньої відповідальності
доцільним є публікація статистичних даних щодо звернень, а також прикладів практичного застосування процедур
запобігання конфліктам інтересів або апеляцій.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику і процедури дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації
освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність (насамперед через її
імплементацію у культуру якості закладу вищої освіти) та використовує відповідні технологічні
рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

Акредитаційний аналіз ОП свідчить про системне впровадження політики академічної доброчесності та відповідних
процедур у освітньому процесі. Університет забезпечує формалізацію принципів доброчесності через комплекс
нормативних документів, таких як Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу, Положення про
академічну доброчесність здобувачів та науково-педагогічних працівників, а також локальні регламенти щодо
Комісії з питань етики та академічної доброчесності. Ці документи доступні на офіційному веб-сайті закладу
https://mku.edu.ua/yakist-osvity/, що забезпечує відкритість політики та її належну комунікацію серед студентів і
викладачів. Практична реалізація принципів академічної доброчесності виявляється у кількох ключових аспектах.
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По-перше, в освітньому процесі застосовуються технологічні інструменти контролю унікальності академічних робіт,
зокрема електронна платформа Moodle, що дозволяє відстежувати виконання завдань, рівень самостійності та
активність здобувачів. По-друге, університет впроваджує комплекс заходів щодо формування культури академічної
доброчесності: тематичні тренінги з академічного письма, етики та цитування, семінари щодо захисту
інтелектуальної власності та доброчесного використання наукових джерел. Ці заходи інтегруються у роботу гаранта
освітньої програми, завідувачів кафедр та викладачів, що забезпечує системний і регулярний підхід до
популяризації доброчесності. Слід відзначити також наявність процедур запобігання конфліктам інтересів і
механізмів апеляцій, що дозволяє здобувачам отримати незалежну оцінку у випадку сумнівів щодо об’єктивності
оцінювання. Комісія з етики виконує функцію контролю та рекомендаційного реагування на потенційні порушення,
а її повноваження та склад регламентовані нормативними документами університету. Разом із тим, у процесі аналізу
виявлено певні недоліки. Зокрема, хоча політика академічної доброчесності формально реалізована, відсутня
детальна аналітика щодо ефективності заходів: статистики випадків апеляцій, результатів тренінгів та оцінки
впливу технологічних інструментів на запобігання плагіату. Також обмежена публічна демонстрація кейсів
застосування процедур академічної відповідальності, що ускладнює оцінку реальної послідовності дотримання
принципів університетською спільнотою. У цілому, організаційна структура, нормативна база та практичні заходи
університету забезпечують системне впровадження принципів академічної доброчесності, створюють умови для їх
дотримання всіма учасниками освітнього процесу та формують корпоративну культуру академічної
відповідальності. Однак для досягнення максимального рівня відповідності доцільним є регулярний моніторинг
ефективності застосованих процедур та публічне представлення результатів їх реалізації.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність освітньої програми за критерієм 5 (підкритерії 5.1–5.4). Визначено рівень «В».
Освітня програма демонструє системне впровадження процедур оцінювання навчальних досягнень та забезпечення
академічної доброчесності. Процеси оцінювання здійснюються відповідно до вимог законодавства, принципів
об’єктивності, прозорості та академічної відповідальності, що закріплено в комплексі нормативних документів
університету. Форми контролю, критерії оцінювання та порядок атестації узгоджені з вимогами ЄКТС і забезпечують
зрозумілість, відкритість та справедливість освітнього процесу. Позитивні практики: 5.1 – наявність розвиненої
нормативної бази щодо оцінювання та академічної доброчесності, відкритість і доступність цих документів для всіх
учасників освітнього процесу; 5.2 – чітке визначення у робочих програмах форм і критеріїв оцінювання, що
забезпечує прозорість, передбачуваність та відповідність принципам студентоцентрованого навчання; 5.3 – активне
використання цифрових технологій, які підвищують об’єктивність оцінювання та запобігають порушенням
академічної доброчесності; 5.4 – ефективне функціонування механізмів апеляції, повторного контролю та системна
просвітницька робота (тренінги, консультації, семінари) з формування культури академічної доброчесності, що
гарантує рівність, справедливість і прозорість оцінювальних процедур

Недоліки

Незважаючи на наявність низки заходів щодо забезпечення академічної доброчесності, у ЗВО відзначається
відсутність системного моніторингу їх ефективності, зокрема недостатнє ведення статистики апеляцій та оцінки
результатів проведених тренінгів, що ускладнює аналіз реального впливу цих заходів на академічну культуру. Крім
того, спостерігається обмежена публічна демонстрація практичних кейсів застосування процедур академічної
відповідальності, що зменшує прозорість і виховний ефект таких механізмів. Також недостатньо узагальнюються та
аналізуються результати використання технологічних рішень для контролю унікальності робіт і запобігання
порушенням академічної доброчесності, що ускладнює вироблення рекомендацій щодо їх оптимізації та
покращення внутрішніх процедур університету

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Запровадити системний моніторинг та аналітичну оцінку ефективності заходів із забезпечення
академічної доброчесності, включаючи ведення статистики апеляцій та оцінку результатів тренінгів, що дозволить
відстежувати їхній вплив на освітній процес. 2. Для підвищення прозорості та мотивації здобувачів до дотримання
принципів академічної доброчесності доцільно публічно висвітлювати приклади застосування процедур
академічної відповідальності. 3. Розширити використання технологічних рішень для контролю унікальності робіт та
оцінки самостійності здобувачів, систематично аналізувати отримані дані та інтегрувати результати у внутрішні
звіти з якості освіти, що сприятиме підвищенню ефективності реалізації політики академічної доброчесності.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B
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Критерій 6. Людські ресурси:

1. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, з огляду на їх кваліфікацію та/або
професійний досвід спроможні забезпечити освітні компоненти, які вони реалізують у межах
освітньої програми, з урахуванням вимог щодо викладачів, визначених законодавством

ЕГ засвідчує, що кадровий склад ОПП має високий рівент проф. підготовки та наук.-педаг. компет. Гарант ОПП,
Євдокимова Н.О., має значний досвід практичної роботи в ЗДО, зокрема ПДНЗ«Дитячий садок «Гранд-Гіпаніс», а
також багаторічний досвід наук. конс-вання пед. кадрів. Інші НПП,такі як Вербина Ю. В. і Болотникова Т. Г., мають
керівний досвід у ПЗДО та Центрах ран. розв. дітей, що дозволяє поєднувати теор. підготовку з практ. діяльністю у
ЗДО. Наукові консультанти ОПП, зокрема Якименко С. І. та Мельниченко В. В., мають докт. ступені та визнаний
досвід пед. діяльності, що гарантує інтеграцію акт. наук. підходів в освітній процес. Значну увагу приділено
безперервному підв. кваліф. НПП.Наприклад, у 2025 р. Євдокимова Н.О. брала участь у міжнародних тренінгах «EU
Practices of Excellent Research in a Digital Era» та «Soft Skills in Higher Education: EU Expertise», що дозволяє
впроваджувати сучасні цифрові та методологічні підходи в освітній процес. На національному рівні викладачі
пройшли курси з «Сучасних методик засвоєння норм нової редакції «Українського правопису» (2024) та «Головні
метрики сучасної науки. Scopus та Web of Science» (2020), що підтверджує їхню спроможність актуалізувати зміст
дисциплін відповідно до сучасних наукових стандартів. На регіон. та міському рівні реалізовано тренінги з
інклюзивної культури закладу освіти та психол. підтримки учасників освітнього процесу (2023–2025 рр.), що
підсилює практ. підготовку НПП до роботи з різними категоріями дітей. НПП активно публікуються у фах.
виданнях, що входять до наукометр. баз, є членами проф.організацій, таких як Міжнародна фундація науковців та
освітян, ВГО «Товариство психологів України», Центр україно-європейського наукового співробітництва. Це
підтверджує їхню наукову активність і забезпечує високу якість ОК. Разом із тим, відсутня систематизація даних
щодо оцінки ефективності застосування НПП сучасних методик, таких як аналіз досягнень здобувачів у межах
практ. завдань або результативності інтерактивних методів навчання. Відсутність такого моніторингу обмежує
можливість об’єктивного оцінювання ефективності пед. складу в цілому. Пед. склад ОПП має належну кваліфікацію
та практ. досвід для забезпечення ОК. Рекомендовано впровадити системний моніторинг результативності
застосування інноваційних методик викладачами та аналіз їхнього впливу на компетентності здобувачів для
підвищення якості освітніх результатів. Необхідно формалізувати документи щодо підв. квал. НПП, включаючи
участь у міжнародних, націон. і регіональних тренінгах, та забезпечити зв’язок між підв. кваліфікації й оновленням
навчальних програм. Слід систематизувати інформацію про науково-педагогічну компетентність, практ. досвід та
наукову активність НПП, а також запровадити процедури оцінки впливу їхніх публікацій і участі у професійних
організаціях на якість ОК. Результати моніторингу та аналізу ефективності інновац. методик слугуватимуть основою
для корекції ОПП та підвищення якості підготовки.

2. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, недискримінаційними, дають
можливість забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої
програми та послідовно застосовуються

На основі аналізу наданих матеріалів та офіційних документів установи встановлено, що процедура конкурсного
відбору викладачів освітньо-професійної програми є прозорою, недискримінаційною та спрямованою на залучення
висококваліфікованих фахівців, здатних забезпечити реалізацію освітніх компонентів на належному професійному
рівні. Регламентація конкурсного відбору здійснюється відповідно до Положення про порядок проведення
конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними
трудових договорів (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozh-pro-poryadok-prov-konkurs.-vidboru.pdf),
що базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої
діяльності закладів освіти (Постанови КМУ № 1187 від 30.12.2015 р. та № 365 від 24.03.2021 р.). Всі етапи
конкурсного відбору, від оголошення вакансій до ухвалення рішень комісією, чітко документовані та публічно
оприлюднені, що забезпечує відкритість та доступність процедури для всіх зацікавлених кандидатів. Критерії
оцінювання кандидатів передбачають комплексну оцінку професіоналізму, яка включає наявність наукового
ступеня та вченого звання, стаж педагогічної роботи, практичний досвід викладання за профілем, рівень науково-
методичної підготовки та результати рейтингового оцінювання викладачів (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/04/Polozhennya-pro-systemu-rejtyngovogo-otsinyuvannya-.pdf). Такий підхід дозволяє не
обмежуватись формальними вимогами, а комплексно оцінювати практичні компетенції кандидатів та відповідність
потребам освітньої програми. У результаті конкурсного відбору залучаються викладачі з підтвердженою фаховою
кваліфікацією та практичним досвідом, включаючи роботу у закладах дошкільної освіти та участь у науково-
дослідницькій діяльності. Наприклад, гарант та викладачі програми мають багаторічний досвід роботи з
педагогічними колективами ЗДО, займаються науковою та методичною діяльністю, беруть участь у міжнародних і
всеукраїнських тренінгах і проєктах, що підвищує рівень професійної компетентності та сприяє забезпеченню
якісного викладання. Серед позитивних практик варто відзначити чітке документування процесу, публічний доступ
до процедур та залучення системи рейтингового оцінювання для об’єктивної оцінки професійних якостей
викладачів. До недоліків можна віднести обмежене оприлюднення статистики конкурсного відбору та відсутність
системного аналізу його впливу на результативність викладання окремих дисциплін. Рекомендації включають
запровадження регулярного публічного висвітлення підсумків конкурсного відбору та рейтингових оцінок
викладачів з метою підвищення прозорості процедур, а також систематизацію аналізу впливу конкурсного відбору
на якість реалізації освітніх компонентів
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3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців, їх організації, професіоналів-практиків та експертів
галузі до реалізації освітнього процесу

Аналіз діяльності ПЗВО засвідчує системне та ефективне залучення роботодавців, практиків і галузевих експертів до
реалізації освітньої програми «Дошкільна освіта». Діяльність Ради роботодавців університету, яка бере участь в
обговоренні, оновленні та рецензуванні програми, дозволяє враховувати актуальні потреби ринку праці та
забезпечує відповідність освітніх компонентів сучасним стандартам професійної діяльності. Практична підготовка
здобувачів здійснюється за участю досвідчених вихователів закладів дошкільної освіти вищої категорії, таких як
Білоножко З. О., Гура Н. В. та Самота Т. О., що створює умови для набуття студентами безпосереднього практичного
досвіду під керівництвом кваліфікованих фахівців. Університет активно співпрацює з Центром професійного
розвитку педагогічних працівників Миколаївської міської ради, організовуючи відкриті лекції, семінари та майстер-
класи за участю завідувачів закладів дошкільної освіти міста та області, що забезпечує обмін досвідом і підвищення
рівня професійної підготовки студентів. Додатково до освітнього процесу залучаються гостьові лектори та експерти
галузі, серед яких Наталія Миськова, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної педагогіки,
психології та фахових методик Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, Людмила Деньговська, директор
ЗДО № 94 «Марійка» м. Миколаєва, Дмитро Прасол, керівник інклюзивно-ресурсного центру № 3 Миколаївської
міської ради, Юлія Шевченко, дикторка та акторка дубляжу, Тетяна Безродня, методист ПЗДО «Гранд-Гіпаніс» та
інші. Їхня участь забезпечує актуалізацію знань і навичок здобувачів, наближаючи освітній процес до реалій
професійної практики. Важливим індикатором ефективності залучення професіоналів є позитивна оцінка
студентами можливості участі у відкритих лекціях і практичних заходах, що підкреслює значимість такого формату
для формування професійної компетентності. Системність і різноманітність форм взаємодії з роботодавцями та
галузевими експертами демонструє високий рівень організації освітнього процесу та спрямованість на підготовку
фахівців, готових до професійної діяльності у закладах дошкільної освіти. ПЗВО забезпечує ефективне інтегрування
роботодавців, практиків і експертів у реалізацію освітньої програми, що відповідає вимогам підкритерію 6.3 та
сприяє підвищенню якості підготовки здобувачів і їх професійної готовності.

4. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями, заохочує розвиток викладацької майстерності

ЕГ засвідчує наявність системної підтримки проф.розвитку НПП у МКУ ім.П.Орлика. Заклад забезпечує можливості
підвищення кваліфікації як через внутрішні програми, так і у співпраці з вітчизняними та міжнародними
партнерами. На оф-му сайті ун-ту https://mku.edu.ua/ оприлюднено Положення про підвищення кваліфікації, що
врегульовує форми,етапи та критерії проф. зростання. Водночас політика підтримки НПП закріплена у Статуті ЗВО,
а також у Положенні про рейтингове оцінювання, яке визначає систему мотиваційних заходів. Фактично викладачі
ОП беруть участь у різноманітних формах розвитку: академічних мобільностях, міжнародних стажуваннях,
грантових програмах, консультуванні з реалізації Базового компоненту дошкільної освіти, вивченні іноземних мов
тощо. Наприклад, доцент Ю.Бабаян, яка викладає на ОП, пройшла міжнародне наукове стажування за темою
інклюзії й соц. відповідальності, а проф. Євдокимова Н.О. та доц.Грищенко О.В. стали переможцями
університетського конкурсу «Викладач року–2024»,що свідчить про визнання їхньої проф. активності. Участь НПП
у програмі «Open science partnership» також є показником інтеграції у європейський освітньо-науковий простір.
Більшість викладачів мають сертифікати знання іноземної мови на рівні В2, що розширює їх можливості для
міжнародної співпраці та академ. мобільності. Крім інституційної підтримки, ун-ет застосовує механізми морального
і матеріального заохочення. Так, проф. Євдокимова Н.О. відзначена Почесною грамотою МОН України(2025), а
доц.Грищенко О.В.отримала Подяку МОН і Грамоту Миколаївської ОВА.До системи заохочень входять
преміювання, оплата участі у стажуваннях,пільгові умови для членів родин співробітників,а також методичні
тренінги й майстер-класи із залученням зовнішніх експертів. Залучення викладачів до професійних ГО(нап-ад,
Міжнародна фундація науковців та освітян, Центр україно-європейського наукового співробітництва) також сприяє
розширенню академ.комунікації та обміну досвідом. Разом з тим, окремі аспекти діяльності потребують подальшого
розвитку. Для удосконалення підкритерію6.4рекомендовано забезпечити систематизацію та публ.представлення
рез-ів підвищення кваліф.НПП, включно зі звітами про тренінги, стажування та участь у міжнародних програмах, а
також провести аналітичну оцінку ефективності цих заходів, їх вплив на підвищення компетентностей НПП і якість
викладання. Важливо відобразити у відкритих джерелах,як розвиток soft skills та участь у грантах і міжнародних
проєктах сприяє вдосконаленню ОП та внутрішньому просуванню викладачів.Крім того,слід систематизувати
інформацію про форми мотиваційного та матеріального заохочення,пов’язавши їх із результатами підвищення
кваліфікації для забезпечення прозорості кадрової політики. Таким чином, ун-ет забезпечує сприятливе середовище
для проф. зростання викладачів, проте подальше вдосконалення може полягати в систематизації та аналітичному
супроводі заходів з підвищення кваліфікації, що дозволить підвищити прозорість і ефективність кадрової політики.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність освітньої програми за критерієм 6 (підкритерії 6.1–6.4). Визначено рівень «В».
Освітня програма забезпечується висококваліфікованим науково-педагогічним складом, що відповідає вимогам
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законодавства та специфіці підготовки здобувачів дошкільної освіти. Викладачі мають базову освіту за
спеціальністю, наукові ступені, педагогічні звання та практичний досвід у закладах дошкільної освіти. Позитивні
практики за підкритеріями: 6.1 – прозора система конкурсного відбору викладачів із врахуванням кваліфікаційних
критеріїв, рейтингового оцінювання та принципів недискримінаційності, що забезпечує якісний кадровий склад; 6.2
– активне залучення професіоналів-практиків, гостьових лекторів, методистів та керівників закладів дошкільної
освіти для підвищення прикладної спрямованості освітнього процесу; 6.3 – створення сприятливого середовища для
професійного розвитку, підвищення кваліфікації, академічної мобільності та участі у міжнародних освітніх
проєктах, конференціях і конкурсах; 6.4 – системне стимулювання та визнання досягнень науково-педагогічних
працівників через відомчі нагороди, премії та конкурси, що формує мотиваційне середовище для постійного
професійного зростання та підвищення ефективності реалізації освітньої програми.

Недоліки

Попри загальну позитивну динаміку в організації кадрового забезпечення освітньої програми, окремі аспекти
потребують удосконалення. Зокрема, виявлено потребу в посиленні внутрішнього моніторингу ефективності участі
науково-педагогічних працівників у програмах підвищення кваліфікації з акцентом на оцінювання впливу таких
заходів на якість реалізації освітніх компонентів. Участь роботодавців і практиків у реалізації програми є
позитивним чинником, однак не завжди має сталий, системний характер, що знижує ефективність формування
зворотного зв’язку та врахування очікувань професійної спільноти. Крім того, публічна доступність інформації про
результати конкурсного відбору викладачів, а також аналітична звітність щодо кадрової політики університету
залишаються обмеженими, що знижує рівень прозорості та відкритості управлінських процесів.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Доцільним є удосконалення внутрішньої системи збору та аналізу даних щодо ефективності
підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, зокрема шляхом регулярного опитування здобувачів
освіти, аналізу динаміки професійного зростання викладачів та впливу набутих компетентностей на якість
освітнього процесу. 2. Важливим напрямом розвитку кадрового забезпечення залишається забезпечення
системності й регулярності участі роботодавців у формуванні освітніх компонентів, оцінюванні результатів
навчання та оновленні змісту освітньої програми. 3. Для підвищення рівня відкритості та прозорості кадрової
політики доцільно посилити її публічну складову, зокрема через оприлюднення результатів конкурсних процедур,
щорічних аналітичних звітів щодо кадрового складу, а також участі викладачів у програмах професійного розвитку.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Навчально-методичне забезпечення освітньої програми, фінансові та матеріально-технічні
ресурси (програмне забезпечення, обладнання, бібліотека, інша інфраструктура тощо) забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою мети освітньої програми та програмних результатів
навчання

МТБ МКУ ім. П. Орлика забезпечує досягнення визначених ОП мети, ПР, з чим ЕГ ознайомилася з екскурсії і
відеоролика (https://surl.lu/gojlln). На ОП використовуються лекційні аудиторії; зала з інформаційних технологій та
комунікацій; навчальна ігрова зала; кабінет української мови та культурології, іноземних мов, економічних знань,
правових знань, музичної освіти та театрального сценічного мистецтва/актова зала (зі сценою), індивідуальної
роботи та педагогічної рефлексії, методики підготовки дошкільного навчання (із організацією простору за
аналогією до групової кімнати ЗДО: меблі для дошкільників, дидактичні матеріали, телевізор), методики іноземної
мови у ЗДО; лабораторія профорієнтології у ДО; навчально-методичний центр та лабораторія наукових досліджень
(із низкою періодичних видань за спеціальністю); навчальна лабораторія ДО (із ігровим та навчальним
забезпеченням); STEM-лабораторія; навчальна лабораторія організації дитячого харчування; кабінет методики
педагогічної майстерності, методик викладання ДО, педагогічної та вікової психології, прикладної та практичної
психології, методики образотворчого мистецтва, анатомії, фізіології, патоморфології та патофізіології, педіатрії;
фітнес-зала; спортивна зала (зі спортивним інвентарем, обладнанням), басейн, дитячий майданчик. Бібліотека з ПК
надає можливість користуватися необхідними літературними джерелами за спеціальністю, забезпечуючи онлайн-
доступ до баз даних та наукових публікацій (https://surl.lt/jqshgz). Є безоплатний Wi-Fi, що дає змогу користуватися
безкоштовними онлайн-ресурсами, які ЗО використовуватимуть у професії (ABCmouse, Learning Apps, Canva), як
зазначила гарант ОП, додавши: ЗВО користується ліцензійною програмою Metacognit.me для підвищення
ментального здоров’я ЗО. Є book-кафе. Викладач ОК29 зазначила, що використовує фітнес-зал, спортивну залу,
басейн для досягнення ПР-4,11–13,18,20,22 ОП (https://surl.li/jdgckr). Усі НПП задоволені рівнем МТБ для реалізації
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ОК. Навчально-методичне забезпечення ОП розміщено в Moodle (https://surl.lu/zbyhqf). Н-д, до НМЗ ОК11 (ПР-
01,02,09,12,23,27) належать перелік тем, словник, питання для контролю, лекції, презентації, зміст практичних
занять тощо; ОК26 (ПР-04,12,13,18,20,22) – мета і завдання курсу, нормативні документи ДО, лекційні матеріали та
ін. Деяке НМЗ та ОК доцільно доповнити та оновити; є застарілі джерела. Загалом НМЗ дає змогу досягнути цілі,
завдання, ПР за ОК. Викладач ОК16 розповіла, що в курсі використовує монографію “Діти і війна”, видану у
співавторстві з Інститутом психології ім. Г.С. Костюка НАПН України (https://surl.li/zdstlw).За словами
в.о.проректора з наукової роботи, на сайті ЗВО є методичні рекомендації, н-д, щодо написання курсових робіт
(https://surl.li/axhhea). Під час зустрічі з ЕГ ЗО зазначили, що ЗВО цікавиться їх думкою щодо забезпечення
освітнього процесу на ОП навчально-методичним та матеріально-технічним забезпеченням під час спілкування,
онлайн-опитувань, навчальних занять. Вони цілком задоволені НМЗ та МТБ

2. Заклад вищої освіти забезпечує доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або наукової
діяльності в межах освітньої програми, відповідно до законодавства

ЗВО забезпечує доступ викладачів і здобувачів ВО до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
потрібних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах ОП, що під час зустрічі з ЕГ підтвердили
здобувачі вищої освіти та НПП на ОП. Реалізацію ОП забезпечено сучасними навчальними просторами та
спеціалізованим обладнанням: мультимедійні лекційні аудиторії, комп’ютерні класи з ліцензійним програмним
забезпеченням на ОС macOS, Linux, Windows 11, як підтвердили гарант ОП та керівник центру інформаційно-
технічної підтримки освітнього процесу; ресурси для розвитку дітей та взаємодії з батьками. Освітній процес
організовано із використанням платформи Moodle (https://mku.edu.ua/moodle/), що забезпечує ефективну
комунікацію між викладачами та здобувачами, підтримує дистанційне навчання й доступ до освітніх матеріалів.
Університет надає безкоштовний доступ до Wi-Fi в усіх аудиторіях та загалом на території ЗВО, що
продемонстровано під час огляду матеріально-технічної бази. У Moodle ЗО мають доступ до навчальних матеріалів
ОК ОП ((https://mku.edu.ua/moodle/). На сайті ЗВО розміщено ОП (https://surl.li/mevzio), робочі програми ОК
(https://surl.li/mkblvp), які ЗВО визначає як основний документ НМЗ ОК відповідно до п. 2.3 Положення про
навчально-методичне забезпечення освітнього процесу (https://e.surl.li/lkeaah). Для комфортного навчання й
дозвілля в Університеті діють їдальня, book-кафе, студентський простір “ДієСлово” і сучасний спортивний
майданчик. Бібліотека надає друковані та електронні видання, що відповідають специфіці підготовки майбутніх
фахівців дошкільної освіти (https://e.surl.li/pttzfe ), а також – доступ до баз даних і наукових публікацій. За словами
ректора МКУ ім. П. Орлика, ЗВО належить до Асоціації закладів вищої освіти ЮНЕСКО, що надає можливість
вільного доступу до наукових статей та доповідей заходів IAU (https://surl.lu/vcmtsp); доступ до баз даних Scopus,
Web of Science та ін. надається у межах безкоштовних версій. Як стверджує представник наукової бібліотеки ЗВО,
МКУ ім. П. Орлика здійснює закупівлі літератури за необхідності; періодичних видань станом на сьогодні не
виписують. В електронній бібліотеці надано посилання на посібники, журнали тощо, корисні для вивчення ОК ОП
(https://surl.li/pwyymm). У ЗВО функціонує репозитарій, через який ЗО можуть ознайомитися із науковими
публікаціями НПП, а також розмістити там свої перші наукові напрацювання. Доступ до репозитарію для учасників
освітнього процесу та всіх охочих вільно надається за покликанням (http://repository.mku.edu.ua/). Праці НПП чітко
структуровані за їх прізвищами, що робить зручним їх пошук. Репозитарій перебуває на етапі наповнення, як
зазначила під час зустрічі з ЕГ проректор з якості освіти та навчально-методичної роботи

3. Освітнє середовище надає можливість задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти,
які навчаються за освітньою програмою, та є безпечним для їх життя, фізичного та ментального
здоров’я

ЗО в кінці навчального року через гугл-форму, розміщену у Moodle і на сайті ЗВО, проходять опитування щодо їх
потреб (https://surl.lu/hdvczs; https://surl.lu/whzjqa). Безпеки освітнього середовища у ЗВО досягають через
дотримання положень про організацію освітнього процесу (https://e.surl.li/mfhjyz ), про студентоцентризм
(https://e.surl.li/enrovn ), що визначають нешкідливі умови навчання; наявність пункту охорони здоров’я «ReaMed»
(https://surl.li/gewcjm; https://surl.li/xyfuat), кабінету медсестри; роботу Психологічної служби
(https://surl.li/qgcebh). У ЗВО є фізіотерапевтичний кабінет, зали ЛФК (https://surl.li/lmsfmp). У корпусах діють
укриття із 2 виходами і вентилюванням, є 2 котли, генератори, свердловина. Є вогнегасники, вказівники, плани
евакуації, інформація щодо протипожежної, електробезпеки. На сайті є інфоматеріали щодо організації безпечного
освітнього простору (https://surl.li/lolruh). У навчальному плані є позакредитна ОК Початкова загальновійськова
підготовка/Військово-медична підготовка та медицина надзвичайних станів (https://surl.lt/xxnazd). Інженер з
охорони праці зазначив, що перед початком навчального року спеціальна комісія здійснює обхід для встановлення
відповідності МТБ вимогам для початку навчання (наявність вогнегасників, кількість часу на перехід в укриття);
організовують зустрічі зі ЗО для інструктажів, організованих ЗВО та ТОВ Червоного Хреста; огляд приміщень
ДСНС. В умовах воєнного стану актуальним є задоволення потреби ЗО долучатися до волонтерської діяльності
(https://surl.li/cnpnes). ЗО ОП активно долучаються до цих ініціатив, про що розповів відповідальний представник
ОСС. За словами в. о. проректора з наукової роботи, для безпеки під час пандемії Covid-19 навчальні заняття
організовували під відкритим небом. Для підтримки фізичного здоров’я функціонує спортклуб
(https://surl.lt/eonokn). Під час зустрічі з ЕГ практичний психолог розповіла, що ЗО ОП долучалися до
індивідуальних і групових консультаційщодо подолання стресів, емоційного вигорання, конфліктних ситуацій тощо;
огляду МТБ – що для цього використовують лялькотерапію, піскотерапію, транформаційні ігри та ін. Для
забезпечення дозвілля ЗО є культурний простір “ДієСлово” (https://surl.li/mlryxx), гуртки з вокалу, хореографії,
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гумору (https://surl.lt/rqwrze). Гарант ОП зауважила: інтерес до організації наукових досліджень ЗО реалізують у
межах співпраці з Єльським університетом (США), н-д, щодо реакції молоді на воєнні дії; під час внесення теми
курсової роботи, участі у наукових гуртках (https://surl.li/eengwl). ЗО беруть участь у заходах, організованих ОСС
(https://surl.li/zkamjr), виявляючи ініціативи студдорандикам, в.о.проректора з виховної роботи.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку, підтримку фізичного та ментального здоров’я здобувачів вищої освіти, які
навчаються за освітньою програмою

Комунікація ЗО з керівництвом ЗВО організована через зустрічі, вайбер, контакти, взаємодію з ОСС
(https://surl.li/utqhvh). Інформація про події доводиться через сайт ЗВО (https://mku.edu.ua/ ), дошки оголошень,
соцмережі (https://surl.li/yntadb; https://surl.li/szivmy), Moodle (https://surl.li/vlkiab), гуртки (https://surl.lt/fvsjbb).
Зв’язок між ЗО та адміністрацією здійснюється через дорадників, старост. Недоліків у комунікації зі ЗО не виявлено.
Освітня підтримка ЗО надається через е-курси в Moodle (https://surl.li/vlkiab), сайт ЗВО (https://surl.li/lctizf), е-
бібліотеку (https://surl.lt/ktqwqv), участь у гуртках (https://surl.lu/qqjfmi), конференціях (https://surl.lu/bjnilv),
олімпіадах (https://surl.li/qejhdr). Про цікаву практику введення документа “логістика” з повним переліком змісту
роботи під час ОК розповів викладач ОК Правознавство. Питання щодо вивчення ОК НПП проговорюють під час
навчальних занять. Організаційна підтримка здійснюється через кафедру, деканат. Довідки про навчання, архівні
документи надає за потреби ЗО студентський відділ кадрів, як зазначила його керівник. Інформаційну підтримку
забезпечено завдяки оновленню сайту ЗВО (https://mku.edu.ua/ ), публікаціям у соцмережах (https://surl.li/uuilli;
https://surl.li/dhxzai), роботу студсекретаріату (https://surl.li/vglppx). Представник ОСС розповів, що НПП надавали
повну інформацію, психологічну й консультативну підтримку під час вступної кампанії. Розклад занять є на сайті
(https://surl.li/ymktaf) і на стенді; у корпусі є розклад дзвінків, zoom-конференцій НПП, графік освітнього процесу.
Консультативна підтримка реалізується через особисті консультації НПП, онлайн-спілкування, роботу
психологічної служби (https://surl.li/xmqylv). Соціальну підтримку здійснюють служби виховної роботи. Для УБД є
можливість поновитися на навчання без НМТ, отримати пільги. Функціонування культурного простору «ДієСлово»
(https://surl.li/xtufxg) і культурного центру (https://surl.li/nfusbe) забезпечує соціалізацію ЗО. Як зазначила
керівник відділу практики, ЗО заохочують подяками, їх подають на стипендії міського голови, облради; до війни –
надавали путівки в табір на Кінбурнській косі. За словами головного бухгалтера, за ефективну профорієнтацію,
участь в культмасовій роботі ЗО надають знижки на навчання. Для осіб з ООП забезпечено право на індивідуальний
графік навчання. Є пандуси, медцентр, фізіотерапевтичний кабінет, зала ЛФК, масажний кабінет, кабінети лікарів
(https://surl.li/iyylxt). ЗО зазначили: ЗВО забезпечує їм підтримку під час дистанційного навчання через Moodle
(https://surl.li/rypxok), де є доступ до навчальних матеріалів, каналів комунікації з НПП; є контактна особа. Для
онлайн-навчання є ліцензійний Zoom. Додаткові можливості для навчання й комунікації забезпечують е-бібліотека
(https://surl.lu/ezyzpz), онлайн-консультації НПП. Керівник центру ІТ-підтримки освітнього процесу акцентував:
підказки дій для подолання проблеми роблять через AnyDesk, TeamViewer, демонстрацію екрану.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

МКУ ім. П. Орлика забезпечує реалізацію прав осіб з особливими освітніми потребами, створюючи інклюзивне,
безпечне та доступне освітнє середовище. Для таких здобувачів передбачено можливість навчання за
індивідуальними планами, у тому числі дистанційно (https://mku.edu.ua/dovidka-pro-dostupnist-navchannya-osib-z-
osoblyvymy-osvitnimy-potrebamy/ ). В університеті функціонує безбар’єрний простір із пандусами, спеціально
облаштованими аудиторіями та санітарними кімнатами (https://mku.edu.ua/dovidka-pro-dostupnist-navchannya-osib-
z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamy/ ), як під час зустрічі з ЕГ зазначила гарант ОП – ректор ЗВО, а також з чим
ознайомилася ЕГ під час екскурсії ЗВО. Для НПП організовують заходи з підвищення кваліфікації щодо роботи зі
ЗО з ООП. Діє медичний центр «ReaMed», оснащений сучасним фізіотерапевтичним обладнанням, залом
лікувальної фізкультури та масажним кабінетом (https://mku.edu.ua/ozdorovlennya-studentiv-ta-vykladachiv/ ;
https://mku.edu.ua/medychnyj-tsentr-universyteta/ ), з чим ЕГ ознайомилася під час огляду матеріально-технічної
бази ЗВО та на чому закцентували гарант ОП (ректор ЗВО), Голова Ради засновників, керівник соціально-
реабілітаційної служби. Він спеціалізується на програмах медичної реабілітації осіб із захворюваннями опорно-
рухової та нервової систем; послуги центру – безкоштовні для ЗО, як зазначила гарант ОП (ректор ЗВО).
Консультативну допомогу надають лікарі (сімейний терапевт, ортопед-травматолог, невролог) та психолог.
Психологічна служба (https://mku.edu.ua/praktychnyj-psyholog/ ) здійснює профілактичну та реабілітаційну роботу,
спрямовану на підтримку ментального здоров’я ЗО, зокрема з ООП. Також університет надає соціальний супровід і
пільгові умови навчання відповідно до Положення про пільги та знижки на оплату освітніх послуг для окремих
категорії ЗО (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/PDF_Output_1.pdf), про що зазначила Голова Ради
засновників. Під час зустрічі з ЕГ представник ОСС зазначив, що до студентського секретаріату звертався ЗО з ООП з
тим, що не встигає записувати конспект під час навчального заняття. Як реакція – повне розміщення конспектів з
ОК у Moodle. Наразі серед здобувачів цієї ОП осіб з ООП немає. Однак, на думку ЕГ, ЗВО має усі необхідні ресурси
для їхньої підтримки у випадку необхідності забезпечення реалізації права на освіту.
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6. Наявні унормовані антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування,
дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій, які є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

У МКУ ім П. Орлика (https://mku.edu.ua/ ) розроблено й упроваджено систему нормативних документів, що
регулюють антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування, дискримінації, сексуального
домагання, інших конфліктних ситуацій. «Гендерна парадигма» (https://surl.li/dorhdc) визначає механізми
запобігання проявам дискримінації, сексуальних домагань і гендерної нерівності; «Антикорупційна програма»
(https://surl.li/tdyrxe) встановлює чіткі процедури виявлення, реагування та запобігання корупційним ризикам;
«Положення про організацію освітнього процесу» (https://surl.li/nsnqba) і «Положення про академічну
доброчесність» (https://surl.li/wufvjy) унормовують взаємодію учасників освітнього процесу, визначають норми
поведінки, етичні стандарти та шляхи вирішення конфліктних ситуацій. Усі документи розміщені у відкритому
доступі на офіційному сайті університету, що забезпечує прозорість і можливість їх послідовного застосування. ЗО-
дорадник з питань якості освіти вказала, що з усіма процедурами щодо вирішення конфліктних ситуацій ЗО
ознайомлені; на початку навчального року для усіх ЗО організовують захід “Студентський зліт”, під час якого
проводять тренінг з академічної доброчесності та вирішення конфліктних ситуацій; НПП у чатах надсилають ЗО
інформацію про протидію булінгу, сексуальному та іншому насильству, а також перелік позауніверситетських
заходів чи курсів на зазначену тематику, у яких можна взяти участь; пропрацьовують алгоритми дій у таких
ситуаціях під час занять з психологічно спрямованих дисциплін. Для запобігання конфліктам проводяться тренінги,
семінари, інформаційні сесії, спрямовані на підвищення правової й етичної обізнаності учасників освітнього
процесу. Виявлення і моніторинг конфліктів здійснюється через анкетування, індивідуальні бесіди, аналіз звернень.
Для оперативного реагування на можливі порушення є уповноважена особа з питань запобігання та виявлення
корупції (https://surl.li/ygbuuo); діють «Скринька довіри» у холі ЗВО та е-скринька (boxes@mku.edu.ua ), куди ЗО,
НПП можуть звертатися конфіденційно щодо конфліктних ситуацій, що підтвердив представник ОСС, який
відповідає за волонтерську діяльність. Якщо було б виявлено конфліктні ситуації, проводилося б розслідування;
порушники несли б відповідальність відповідно до законодавства. ЗО можуть звернутися по підтримку або розгляд
ситуації до омбудсмена чи уповноваженої комісії. ОСС беруть участь у запобіганні та врегулюванні конфліктних
ситуацій. Вони проводять засідання з обговорення можливих порушень, надають рекомендації адміністрації, беруть
участь у розробленні пропозицій щодо покращення морально-психологічного клімату у ЗВО. ЗО залучають до
анкетувань, які допомагають виявляти проблемні питання в освітньому середовищі. Ситуацій, пов’язаних з
корупцією, цькуванням, дискримінацією, сексуальним домаганням, іншими конфліктними ситуаціями у ЗВО,
зокрема на цій ОП, не було, що підтвердила ЗО-дорадник з якості освіти та випускники ОП

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність ОП за підкритеріями 7.1, 7.2, 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 критерію 7. Визначено рівень "В". ЕГ
вважає достатнім навчально-методичне забезпечення ОП, фінансові і матеріально-технічні ресурси, забезпечення
доступу до них; освітнє середовище створює умови для задоволення потреб і інтересів ЗО та максимально можливо
сьогодні гарантує їх безпеку; ЗВО забезпечує всі види підтримки ЗО і реалізацію права на освіту осіб з ООП;
процедури розв’язання конфліктних ситуацій є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього
процесу. Позитивними практиками за підкритеріями є: 7.1 – наявність методично спрямованих кабінетів, значної
експериментальної бази, великої кількості дидактичних матеріалів для ДО; 7.2 – можливість вільного доступу до
наукових статей, що ґрунтується на приналежності МКУ ім. П. Орлика до Асоціації ЗВО ЮНЕСКО; 7.3 – активна
залученість учасників освітнього процесу до волонтерської діяльності, всебічне створення максимально безпечного
середовища в умовах воєнного стану, широка підтримка ментального здоров’я Психологічною службою,
функціонування культурного простору «ДієСлово»; 7.4 – робота студентського відділу кадрів; 7.5 – наявність
безкоштовних програм медичної реабілітації ЗО із захворюваннями опорно-рухової та нервової систем у медцентрі
«ReaMed», надання пільгових умов для навчання УБД; 7.6 – організація ознайомлення ЗО з процедурами
подолання та недопущення конфліктних ситуацій під час щорічного заходу “Студентський зліт”.

Недоліки

Суттєвих недоліків на ОП не виявлено. Дещо послаблювати реалізацію ОП може те, що деякі курси в Moodle не є
повністю наповненими, а література у них – дещо застаріла; не всі наукові праці НПП на ОП додані у репозитарій.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Упродовж 2025/2026 н.р. оновити курси в Moodle та наповнити їх у відповідності до змісту
робочих програм ОК. 2. До кінця 2025/2026 н.р. завершити наповнення електронного репозитарію МКУ ім. П.
Орлика, що створить зручні умови для пошуку наукових праць НПП здобувачами освіти та всіма зацікавленими
особами.
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Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно здійснює визначені ним процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

У ЗВО розроблення, затвердження, моніторингу, перегляд ОП регламентується Положенням про ОП підготовки
здобувачів ВО (https://surli.cc/tiforp). Розроблення ОП здійснює проєктна група за участю деканів, роботодавців, ЗО,
стейкхолдерів (п. 2.2). Вона визначає цілі, зміст, профіль ОП, аналізує стандарти ВО, ресурси, потреби ринку. Після
схвалення деканатом проєкт ОП проходить громадське обговорення – група вносить доопрацювання. Далі ОП
розглядає методична рада, вчена рада ЗВО, яка ухвалює остаточне рішення про її затвердження. Після
затвердження ректором ОП публікують на сайті, вносять до ЄДЕБО; декан затверджує склад групи її забезпечення. У
п.3.2 визначено процедури моніторингу і оновлення ОП. Моніторинг ОП здійснюється відділом ВЗЯО спільно з
деканатом і групою забезпечення ОП під керівництвом гаранта; охоплює щорічні опитування учасників освітнього
процесу, випускників, роботодавців, перевірку залишкових знань; кожні 2–3 роки – внутрішню експертизу ОП на
відповідність критеріям якості. За її результатами Вчена рада ухвалює рішення щодо відповідності ОП, визначає
заходи з усунення недоліків або її закриття. Оновлення ОП здійснюється шляхом внесення змін до її назви, змісту,
структури на підставі результатів моніторингу, акредитації, змін стандартів, ринку праці, пропозицій стейкхолдерів
та ін. Пропозиції щодо оновлення розглядаються і затверджуються в тому ж порядку, що й ОП. Відповідно до
положень про систему ВЗЯО (https://surl.li/srcwqc) і гаранта ОП та групу забезпечення спеціальності
(https://surl.li/yojqhl) , до перегляду ОП залучені: відділ ВЗЯО (координує процедуру перегляду, планує внутрішню
експертизу, забезпечує методичну підтримку); деканат факультету (бере участь у погодженні плану перегляду,
врахуванні пропозицій та ухваленні рішень на рівні факультету); гарант і група забезпечення ОП (ініціюють
перегляд, опрацьовують пропозиції, готують доопрацювання, спільно з ВЗЯО впроваджують зміни); експерти,
фахівці-практики, зовнішні стейкхолдери (залучаються до внутрішньої експертизи, оцінки ОП згідно з критеріями
якості, надання зауважень і рекомендацій); стейкхолдери (ЗО, НПП, роботодавці) (беруть участь через опитування,
надання відгуків і пропозицій щодо оновлення змісту ОП). Перегляд ОП здійснюється не рідше 1 раз/рік.
Пропозиції обговорюють на засіданні кафедри. Зміни до ОП передбачають оновлення ОК, їх змісту та структури
згідно з вимогами професії. ОП 2024 р. доповнено КЗ11, ПР23,24, ОК06, ОК 18–21, як закцентувала гарант. За
пропозиціями ЗО 3 курсу до каталогу ВК додано Ігрову анімацію в ДтаПО, Основи мистецтва в ДтаПО, Основи
менеджменту, маркетингу та адміністрування. ЗО Н.Кирилюк запропонувала доповнити вибіркові дисципліни ОК
Няня, вихователь, гувернер – основи професії, що враховано. Враховано рекомендації стейкголдерів щодо
впровадження ОК з лідерства, кар’єрного коучингу, підприємницької діяльності (пр.1, 22.08.24 р.); результати
внутрішнього моніторингу ЯО та оцінки задоволеності ЗО і НПП.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через відповідні органи самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Пропозиції здобувачів вищої освіти беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

ЗО, зокрема через ОСС, долучені як партнери до процесів підвищення якості освітнього процесу на ОП, як
зазначила гарант ОП. Пропозиції від ЗО збираються через їх участь у складі робочої групи (Н. Кирилюк), звернення
до гаранта ОП, усні та письмові подання (зокрема через сайт ЗВО: https://mku.edu.ua/). Їх пропозиції розглядають
на засіданнях кафедр і враховують під час оновлення ОП. Наприклад, 12.04.24 р. ЗО запропоновано уточнити
формулювання КС-21. щодо здатності дотримуватися принципів педагогічної етики, що реалізується у змісті ОК 14,
27, 31; додати вивчення таких ОК: Ігрова анімація в ДтаПО, Основи мистецтва в ДтаПО, Основи менеджменту,
маркетингу та адміністрування, що враховано під час оновлення каталогу ВК (пр.5, 22.05.24). ЗО залучені до
рецензування ОП (О. Ярошкевич (https://surl.li/mtovcm)). ЗО долучаються до участі у процедурах внутрішнього
забезпечення якості ОП також шляхом представництва у Вченій раді ЗВО (https://surl.li/naepmj); участі у круглих
столах, форумах з адміністрацією і роботодавцями; регулярних опитувань щодо якості освітнього процесу;
діяльності ОСС, яке є посередником між ЗО та НПП (https://surl.lt/yhfqmu), про що під час зустрічі з ЕГ розповіли
член Вченої ради ЗВО з числа ОСС, ЗО-дорадник з питань якості освіти, гарант ОП. Проректор з освітньої роботи,
акредитації та ліцензування зауважила, що ідеї щодо вдосконалення ОК ЗО можуть подавати під час навчальних
занять, що дає змогу оперативно реагувати на них у межах навчального року. Ректор ЗВО додала, що під час
розроблення Положення про організацію освітнього процесу (https://surl.li/mkkiqt), Політики використання
штучного інтелекту для академічної діяльності у ЗВО (https://surl.lt/bqphxd) до обговорення активно долучилися ЗО
ОП. На актуальні для ЗО питання ЗВО реагує у процесі розгляду результатів опитувань, пов’язаних з вибором
дисциплін, організацією практик, матеріальною базою тощо, обговорень із керівництвом, внесенням змін до ОП і
навчальних планів, залученням ЗО до прийняття рішень через ОСС. Опитування проводяться анонімно онлайн на
сайті ЗВО (https://surl.lu/crekqz) і в Moodle, про що розповіли ЗО. Анкети формуються відповідальними
структурними підрозділами й охоплюють питання якості викладання, організації практик, задоволеності
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навчальними дисциплінами тощо. Як вказала керівник відділу забезпечення ЯО, результати опрацьовуються
адміністрацією факультетів, обговорюються на засіданнях кафедр і враховуються під час перегляду ОП. Під час
зустрічі з ЕГ представники ОСС зазначили, що ЗО ЗВО та ОП зокрема звертаються до них з актуальними ідеями
щодо вдосконалення якості освітнього процесу. Так, наприклад, ЗО ЗВО виявили ініціативу для створення
застосунку “MKU Journal”, у якому будуть публікуватися оцінки ЗО і який зараз перебуває на стадії розробки; ЗО цієї
ОП – організації заходів у ПЗДО «Дитячий садок Гранд-Гіпаніс», що ефективно впливає на їх практичну підготовку.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до періодичного перегляду
освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

У ЗВО є Рада роботодавців згідно з Положенням (https://surl.li/dvvxdk), за необхідності до якої запрошують
представників ДО. У 2021 р. Рада порекомендувала посилити зміст практичної підготовки з урахуванням ПРН,
конкретизувати види практик, як зазначено у відомостях СО. Під час визначення цілей, ПРН ОП враховано позицію
роботодавців через співпрацю з керівниками ЗДО та вихователями-практиками, аналіз і узагальнення
рекомендацій, отриманих під час нарад, майстеркласів, практики ЗО. Директор ЗДО № 101 ММР МО зазначила, що
роботодавці долучені до процедур перегляду ОП і що для неї актуальним є питання формування вмінь ЗО
працювати з дітьми з ООП. До розробки ОП були долучені голова Асоціації працівників ДО України, завідувач ЗДО
(ясла-садок) №2 комбінованого типу ММР МО і директор Костянтинівського ЗДО «Ромашка» Південноукраїнської
МР МО. Роботодавці є рецензентами ОП, зокрема консультант Центру профрозвитку педпрацівників ММР. Під час
обговорення практичної підготовки ЗО директор ЗДО «Гранд-Гіпаніс» запропонувала зважати на вплив ШІ на
освітній процес – ухвалено рішення переглянути програму пропедевтичної практики, доповнити ОК Інформаційні
системи і технології (за проф. спр.) новими темами, що враховано під час оновлення ОК 15,23,28 та ін. ЗВО
організовує зустрічі з роботодавцями, наприклад, з І. Романюк (https://surl.li/bhwnhe), з колективом ЗДО №94 ММР
«Марійка» (https://surl.lu/xmgvrh), А. Деркач, методистом ЗДО №1 м. Миколаєва Т. Якименко, вихователями Ю.
Андреєвою, І. Синяковою (https://surl.lu/wndhpz) (пр.5, 22.05.24). Із закладами, де працюють роботодавці,
підписано договори про співпрацю (https://surl.lu/nkpckd).У деяких закінчився термін дії (https://surl.li/xfnebd,
https://surl.li/sbruza тощо). Роботодавці долучені до проведення щорічних опитувань для визначення рівня їх
задоволеності підготовкою випускників, виявлення потреб ринку праці (https://mku.edu.ua/polls/). У 2024 р. за
результатами опитування (60 вихователів ЗДО, 85% з яких відзначили потребу в розширенні практичної
підготовки) внесено зміни до ОК23–32. Під час зустрічі з ЕГ роботодавці зазначили, що вони пропонують теми
курсових робіт, що враховують. Голова Ради роботодавців зауважила, що актуальним для роботодавців є
впровадження ідей дизайнерського оформлення осередків у ЗДО,формування у дітей іншомовної компетентності.
Вибір роботодавців для співпраці обґрунтований тим, що ці фахівці безпосередньо надають місце роботи для
випускників ОП, обізнані з потребами ринку праці ДО. Гарант ОП зазначила, що ЗВО співпрацює із роботодавцями
ще із 2018 р. – з моменту започаткування освітнього проєкту “Науковці – педагогам” (https://surl.li/sdkege;
https://surl.li/nnqcgy); вихователів-методистів, керівників ЗДО, як вказала голова Ради роботодавців, запрошують на
дні відкритих дверей, захід “Стань на один день студентом”. Під час проведення тренінгів, семінарів НПП отримують
пропозиції від роботодавців щодо ОП. Директори ЗДО № 101,142 ММР МО зауважили, що задоволені рівнем
підготовки ЗО.

4. Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми (крім випадку проходження акредитації вперше)

У ЗВО наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників освітньої
програми. Збір інформації здійснюється через співпрацю з різними органами та установами, що надають відомості
про наявні вакансії для випускників, і через «Спілку випускників МКУ імені Пилипа Орлика»
(https://mku.edu.ua/spilka-vypusknykiv/), яка координує зв’язки між випускниками, сприяє обміну інформацією,
організовує щорічні зустрічі та заходи; є вайбер-група спілки, що підтвердила випускниця ОП під час зустрічі з ЕГ.
Як зазначено у відомостях СО, проводиться аналіз стану працевлаштування випускників, який охоплює відстеження
кар’єрного шляху випускників, рівня їхнього професійного зростання та відсотку працевлаштованих за фахом.
Інформацію також збирають за допомогою анкетування та онлайн-опитувань випускників щодо задоволеності
якістю надання освітніх послуг (https://mku.edu.ua/polls/). Пропозиції та коментарі від випускників збираються під
час опитувань, зустрічей, засідань кафедри, спілкування у соціальних мережах чи по телефону з НПП, як
закцентувала під час зустрічі випускниця ОП. Прикладом врахування пропозицій є ініціатива випускниці Г.
Пузаньової, виховательки логопедичної групи ЗДО №112 «Журавушка», яка запропонувала доповнити ОК 13 темою
«Професійно-мовленнєве спілкування вихователя як комунікативний чинник розвитку мовлення дітей раннього і
дошкільного віку». Пропозицію було розглянуто й схвалено на засіданні кафедри (протокол №1 від 22.08.2024 р.) та
враховано під час оновлення ОП. Це підтверджує, що думки випускників дійсно впливають на зміст навчальних
дисциплін і розвиток ОП. Типові траєкторії працевлаштування випускників охоплюють роботу у закладах
дошкільної освіти. Під час зустрічі з ЕГ випускники ОП розповіли, що інформацією про свої професійні досягнення
вони діляться під час зустрічей з випускниками ЗВО, під час безпосереднього спілкування з НПП, під час
продовження навчання у магістратурі МКУ ім. П. Орлика, під час практики ЗО. Випускники також додали, що якби у
них виникли пропозиції щодо підвищення якості ОП, то вони можуть звернутися до гаранта ОП, в деканат чи
ректорат. Результати моніторингу цих напрямів діяльності враховуються під час перегляду навчальних планів і
змісту ОК, що дає змогу адаптувати ОП до актуальних потреб тенденцій на ринку праці.
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5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на результати
моніторингу освітньої програми та/або освітньої діяльності з реалізації освітньої програми, зокрема
здійснений через опитування заінтересованих сторін

Відповідно до р.4 Положення про СВЗЯВО (https://surl.lu/tmlyxb), структура СЗЯО є 5-рівневою: 1) ЗО, які беруть
участь у зворотному зв’язку, опитуваннях, формуванні пропозицій вдосконалення ОП; 2) кафедри, гаранти, групи
забезпечення ОП, НПП, ініціативні групи ЗО, роботодавці, які здійснюють поточний моніторинг якості навчання; 3)
деканати, ОСС, Рада роботодавців, що адмініструють ОП, оцінюють її відповідність ринку праці; 4) проректори, які
координують академічну політику, розроблення, моніторинг рішень, документів ЗВО; 5) Вчена рада, ректор, що
ухвалюють стратегічні рішення, відповідають за ефективність системи якості. Як зазначила керівник відділу ЗЯО,
моніторинг ОП регламентовано положеннями про систему ВЗЯВО (https://surl.lu/tmlyxb), про ОП підготовки
здобувачів ВО (https://surl.li/zfacqq). Процедура моніторингу передбачає чіткі етапи, відповідальних осіб і
механізми реагування. Її реалізація охоплює регулярне проведення опитувань ЗО, НПП, роботодавців і випускників
(щосеместрово/щороку) з використанням цифрових платформ для анонімного збору даних (гугл-форми у Moodle,
на сайті), що забезпечує відкритість і достовірність результатів (https://mku.edu.ua/polls/ ), як розповіла гарант ОП.
Процедура передбачає аналіз результатів моніторингу робочою групою або комісією, підготовку аналітичних звітів і
рекомендацій, обговорення результатів на засіданнях кафедр і вченої ради, круглих столах (https://surl.lu/xomvxh)
(пр.10, 22.05.24; пр.10, 21.05.25). За результатами моніторингу відбувається ухвалення управлінських рішень щодо
оновлення змісту ОК, змінення їх структури, покращення рівня методик викладання, підвищення кваліфікації НПП
(https://surl.li/numvor), удосконалення МТБ (https://surl.li/vgzpyr). Моніторинг охоплює комунікацію з
заінтересованими сторонами шляхом публікування результатів моніторингу, залучення ОСС, Ради роботодавців до
ухвалення рішень (https://surl.li/eacitl, https://surl.li/lymqjm). У процесі моніторингу відбувається оцінювання
ефективності змін через повторні опитування, відстеження динаміки задоволеності учасників освітнього процесу,
моніторинг працевлаштування випускників (https://surli.cc/jasnor). За результатами моніторингу у формі опитувань
НПП, випускників, роботодавців, ЗО за 2019–2024 рівень реалізації ОП задовольняв усіх. Висловлено пропозиції:
надати детальне ознайомлення з НПБ ЗВО, що регулює організацію освітнього процесу; роз’яснити систему
оцінювання і порядок апеляції результатів підсумкового контролю відповідно до положень (https://surl.li/bzcihy);
покращити комунікацію між гарантом ОП, ЗО, НПП; проводити круглі столи з обговорення результатів анкетувань,
залучати ЗО до перегляду ОП; активніше популяризувати принципи академдоброчесності, взаємоповаги у стосунках
між учасниками освітнього процесу; інформувати ЗО про можливості участі в програмах академмобільності. Однак
ЕГ встановила, що під час реалізації ОП є недоліки, які система ВЗЯВО не виявила, що свідчить про часткову
відповідність за п.8.5

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та рекомендації,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Зауваження та рекомендації, отримані під час попередньої акредитації ОП, були враховані при її оновленні та
вдосконаленні (пр. 1 від 25.08.21 р. засідання робочої групи ОП), однак не у повній мірі. Як зазначила під час
зустрічі з ЕГ завідувачка кафедри психології та педагогічної освіти, на офіційному сайті університету створено
онлайн-опитування роботодавців щодо рівня задоволеності якістю підготовки фахівців у МКУ імені Пилипа Орлика
(https://mku.edu.ua/polls/). До процесу рецензування та вдосконалення ОП залучено представників студентської
спільноти — здобувачку О. Ярошкевич (перший (бакалаврський) рівень) (https://surl.li/kdhaww) та випускницю
2022 року Г. Пузаньову (https://surl.li/yvnioa). Здійснювалася робота над приведенням ПРН у відповідність до
чинного стандарту ВО. До обговорення ОП на засіданнях кафедри регулярно залучаються роботодавці (протоколи
від 18.06.2025, 19.06.2024, 22.08.2023, 23.08.2022, 20.08.2021). На сайті університету оприлюднено Стратегію
розвитку професійного напрямку 01 «Освіта» на базі кафедри психології та педагогічної освіти
(https://surl.li/cpuhzv). Під час оновлення ОП було враховано досвід аналогічних ОП університетів України: УДПУ
імені Павла Тичини, ХНПУ імені Г. С. Сковороди, Українського державного університету імені М. Драгоманова, НУК
імені адмірала Макарова (ННПІ імені В. О. Сухомлинського), Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії тощо
(пр. 12, 21.05.24). Посилено студентську наукову діяльність – як індивідуальну, так і спільну з викладачами. На сайті
закладу оприлюднено інформацію про стейкголдерів, залучених до розвитку ОП. Серед рекомендацій щодо
вдосконалення ОП, сформульованих під час попередньої акредитації, було усунути формалізм вибору навчальних
дисциплін, забезпечити його реальність і дієвість зараз у нас. Однак ЕГ констатує, що каталог ВК містить пряме
посилання на вибір конкретних ВК, що свідчить про неврахування визначеної рекомендації. Також було
запропоновано стимулювати ЗО до участі у Всеукраїнських конкурсах студентських науково-дослідних робіт і
олімпіадах, міжнародних проєктах, зарубіжних науково-практичних конференціях, програмах мобільності тощо. ЕГ
констатує, що сьогодні не всі ЗО мають рівний доступ до науково-дослідницьких активностей, що обмежує повне
охоплення ОП. Визначені під час попередньої акредитації недоліки щодо того, що заявлені компетентності та ПРН
не корелюють зі змістом ОК; відсутність у відкритому доступі на сайті ЗВО методичних матеріалів щодо змісту та
організації самостійної роботи ЗО; відсутність лабораторних занять, що суперечить наявному у ЗВО «Положенню
про організацію освітнього процесу», все ж залишилися.
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7. В академічній спільноті закладу вищої освіти формується культура якості освіти, що сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

МКУ ім. П. Орлика формує культуру якості освіти у ЗВО. Основними інституційними практиками у цьому процесі є:
прийняття нормативних документів щодо забезпечення якості освітнього процесу (н-д, Концепції забезпечення
внутрішньої системи якості освіти у ЗВО, що визначає політику, цілі та механізми підтримки якості освітньої
діяльності (https://surl.li/ksdkea)); регулярний моніторинг успішності ЗО та відповідності освітнього процесу
стандартам; залучення ЗО, НПП і роботодавців до процесів забезпечення якості через опитування, анкетування,
участь у самоврядуванні та дорадчих органах (https://mku.edu.ua/polls/); підвищення кваліфікації НПП з питань
методики викладання та інноваційних освітніх технологій (https://surl.lt/aqoikt); формування академічної
доброчесності через реалізацію політики академічної етики, запобігання плагіату та підтримку чесного оцінювання;
проведення відкритого діалогу між адміністрацією, НПП, ЗО для вдосконалення умов навчання; розвиток
міжнародного партнерства з освітніми установами та науковими інституціями для інтеграції у світовий освітній
простір. Як закцентувала керівник відділу забезпечення ЯО, ЗО, НПП та роботодавці беруть участь у процедурах
забезпечення ЯО на всіх етапах, зокрема: члени кафедр, проєктні групи, представники роботодавців беруть участь в
обговореннях ОП під час її розробки та внесення змін до неї, у рецензуванні ОП; під час реалізації освітнього
процесу проводиться анкетування ЗО, НПП щодо якості викладання й організації навчання
(https://mku.edu.ua/polls/); під час оцінювання результатів навчання здійснюється аналіз результатів сесій,
обговорення підсумків на засіданнях кафедр, реалізовується рейтингове оцінювання НПП (https://surl.li/kdxqws);
представники академічної спільноти беруть участь у підготовці аналітичних звітів, формуванні пропозицій і рішень
на засіданнях кафедр, факультетів та вченої ради. Координацію процесів і процедур ВЗЯО у ЗВО здійснює
навчально-методичний відділ (https://surl.lt/hdgmf). Реалізація ВЗЯО покладена на структурні підрозділи
відповідно до їхніх функціональних обов’язків: кадрове забезпечення контролюють відділ кадрів і вчена рада ЗВО;
за навчально-методичне забезпечення відповідають кафедри, проєктні групи ОП і навчально-методичний відділ;
матеріально-технічне забезпечення координують кафедри, деканат, відділ ІТ-забезпечення та відділ навчальної
роботи. Контроль якості проведення занять і рівня знань ЗО забезпечують кафедра, факультет, відділ навчальної
роботи, відділ внутрішнього забезпечення ЯО, служба академічного контролю та аудиту, студсекретаріат. Питання
академмобільності належить до компетенції факультету і відділ міжнародних зв’язків та навчання іноземних ЗО;
запобігання порушенням академічної доброчесності – кафедри, факультету, відділ внутрішнього забезпечення ЯО
та вченої ради ЗВО. У процесі взаємодії між підрозділами досягається узгодженість рішень та розвиток академічної
культури ЗВО.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

У межах критерію 8 за підкритеріями 8.1, 8.2, 8.3, 8.4, 8.6, 8.7 ЕГ встановлено повну відповідність ОП. Визначено
рівень відповідності “Е”. ЕГ вважає, що ЗВО послідовно дотримується встановлених процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та перегляду освітньої програми; здобувачі вищої освіти та роботодавці активно
залучені до процесу її оновлення; у ЗВО впроваджено систему збору, аналізу та використання даних про кар’єрний
розвиток випускників; результати зовнішнього оцінювання якості освіти загалом враховуються під час перегляду
ОП; в академічній спільноті формується культура якості, що сприяє сталому вдосконаленню освітньої програми та
освітньої діяльності за нею. До позитивних практик належать: 8.2 – залучення до рецензування освітньої програми
здобувача на цій ОП; 8.3 – функціонування Ради роботодавців; 8.5 – наявність широкої сітки опитувань усіх
зацікавлених ОП сторін

Недоліки

До несуттєвих недоліків на ОП належить те, що у деяких підписаних договорах про співпрацю між ЗВО та
роботодавцями закінчився термін дії; а також те, що аналіз опитувань за минулий рік здійснюється на початку
нового навчального року, а їх результати можуть бути враховані лише з другого семестру або взагалі з нового
навчального року. До суттєвих недоліків за критерієм 8 належить те, що система внутрішнього забезпечення якості
вищої освіти не виявила суттєві недоліки в ОПП.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Упродовж 2025/2026 н.р. укласти договори з установами, які представляють роботодавці ОП. 2.
Системі внутрішнього забезпечення якості освіти організовувати аналіз опитувань таким чином, щоб забезпечити
можливість врахування висловлених ідей та пропозиції з нового навчального року, який є наступним після того, в
якому проведено опитування. 3. Системі внутрішнього забезпечення якості освіти усунути суттєвий недолік, що
пов’язаний із забезпеченням моніторингу за якістю ОПП та освітнього процесу за нею. Суттєві недоліки –
підкритерій 8.5,8.6
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Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень E

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

Права, обов’язки та правила взаємодії всіх учасників освітнього процесу в ПЗВО «Міжнародний класичний
університет імені Пилипа Орлика» чітко визначені низкою нормативних документів, серед яких — Статут
університету (https://mku.edu.ua/statut/), Правила внутрішнього розпорядку (https://surl.li/iilvxy), Положення про
організацію освітнього процесу (https://e.surl.li/mfhjyz ), Положення про гаранта освітньої програми та групу
забезпечення спеціальності (https://surl.lu/epnbnr), Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу
(https://mku.edu.ua/polozhennya/) тощо. Усі ці документи містять чітко сформульовані норми, які регулюють
взаємовідносини між здобувачами освіти, викладачами, адміністрацією та іншими працівниками університету, що
забезпечує прозорість і зрозумілість процедур. Для забезпечення доступності цих правил університет підтримує
відкритий онлайн-доступ до повного переліку нормативних документів на офіційному сайті
(https://mku.edu.ua/polozhennya/). Інформація про права та обов’язки учасників освітнього процесу доводиться до їх
відома через офіційний сайт ЗВО (https://mku.edu.ua/), що підтвердила проректор з освітньої роботи, акредитації та
ліцензування; консультації у деканаті, навчальному відділі та контактних центрах; під час ознайомлювальних
зустрічей і заходів, які проводяться на початку навчального року та впродовж усього освітнього процесу. Це
забезпечує загальну поінформованість усіх учасників освітнього процесу та сприяє формуванню відкритого
освітнього середовища. Під час зустрічей з ЕГ НПП звертаються до змісту нормативних документів ЗВО, що свідчить
про їх дотримання та зрозумілість. Наприклад, викладач ОК Основи інклюзивної освіти та ЗО розповіли про
Положення про академічну доброчесність здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників
(https://surl.li/gjlkxi) та Кодекс академічної доброчесності Приватний заклад вищої освіти “Міжнародний класичний
університет імені Пилипа Орлика” (https://surl.li/xtniib); представник ОСС – положення про порядок організації
участі у програмах міжнародної академічної мобільності для учасників освітнього процесу ПЗВО «МКУ ім. П.
Орлика» (https://surl.li/dbvhns).ЗО під час зустрічі з ЕГ зауважили, що із своїми правами та обов’язками
ознайомлюються із змісту договору про навчання, під час взаємодії з дорадником, консультації з юристом
Університету, самостійно на сайті ЗВО.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозицій заінтересованих сторін

ЗВО не пізніше ніж за місяць до затвердження ОП або змін до неї оприлюднює на своєму офіційному вебсайті
відповідний проєкт із метою отримання зауважень та пропозицій заінтересованих сторін. Проєкти ОП, зокрема ОП
“Дошкільна освіта” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розміщено у вільному доступі у вкладці “Рада
роботодавців” на офіційному вебсайті МКУ ім. П. Орлика (https://mku.edu.ua/rada-robotodavtsiv/ ). Як зазначено у
документі проєкту ОП, зауваження та пропозиції потрібно надсилати гаранту ОП на електронну адресу
(yevdokymova@ukr.net ) (https://surl.li/khdmuz). Надати власні рекомендації щодо вдосконалення ОП можна також у
процесі безпосереднього спілкування з гарантом ОП, членами робочої групи, НПП кафедри психології та
педагогічної освіти. Крім цього, власні відгуки та зауваження можна подати у формі рецензій
(https://mku.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/). У ЗВО функціонує електронна скринька довіри, на
яку можна надіслати свої листи з актуальними пропозиціями, проблемними питаннями, зауваженнями чи
ситуаціями, які турбують (boxes@mku.edu.ua ), зокрема й щодо вдосконалення ОП та освітнього процесу на ній. ЗВО
веде соціальні мережі, що також може стати платформою для надання пропозицій щодо ОП (https://surl.li/judbox).
Процедури опрацювання отриманих зауважень та пропозицій до ОП від зацікавлених сторін регулює Положення
про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у ПЗВО «МКУ ім. П. Орлика» (https://surl.li/pvxnce). Так, п
2.2.5. передбачено громадське обговорення проєкту ОП: після розгляду проєкту деканатом факультету, відділ
внутрішнього забезпечення якості оприлюднює його на вебсайті університету для збору відгуків, пропозицій і
рецензій від стейкголдерів; п.2.2.6 – упродовж місяця після завершення громадського обговорення проєктна група
опрацьовує отримані відгуки, пропозиції, рецензії, і за умови відповідності цілям і місії ОП вносить доопрацювання;
п.2.2.7.–п.2.2.10 – після доопрацювання проєкт повертається на повторний розгляд факультету, а потім — на
погодження в методичній раді та Вченій раді ЗВО. Якщо Вчена рада висловлює зауваження чи пропозиції, проєктна
група зобов’язана їх врахувати або доопрацювати програму відповідно до них; якщо ні – ОП вводиться в дію наказом
ректора Університету.
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3. Заклад вищої освіти забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів
відповідно до законодавства. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному
вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму (освітню програму у повному обсязі,
навчальні плани, робочі програми навчальних дисциплін, можливості формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства

ЗВО своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму в
обсязі, достатньому для інформування зацікавлених сторін та суспільства. Так, у вільному доступі є ОП 2019, 2020,
2021, 2024 та 2025 років, рецензії на ОП (https://mku.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/ ), як
підтвердила гарант ОП; навчальні плани для денної та заочної форм навчання (https://surl.li/monfdm); робочі
програми ОК (https://surl.lu/oqhdmb); каталог вибіркових дисциплін (https://surl.li/nbhbju); інструктивні поради
щодо реалізації права на вільний вибір навчальних дисциплін (https://surl.li/tlzwiu). Інформація про ОП, розміщена
на офіційному сайті ЗВО, не вводить в оману вступників і здобувачів освіти. Під час зустрічі з ЕГ Голова Ради
засновників ЗВО зауважила, що МКУ ім. П. Орлика розміщує усю необхідну інформацію про діяльність ЗВО
відповідно до внутрішніх порядків приватного ЗВО, керуючись дотриманням зобов’язань щодо обов’язкових для
реалізації положень державних правових актів. Також вона додала, що усю необхідну інформацію, актуальну для
ЗО, розміщують у Moodle, на сайті ЗВО. Голова Ради роботодавців розповіла, що на офіційному сайті ЗВО є вся
необхідна інформація. ЗО та випускники ОП зазначили, що користувалися сайтом ЗВО для пошуку інформації щодо
тем курсових робіт; це не викликало жодних труднощів.Під час зустрічі з ЕГ в. о. проректора з наукової роботи
зазначив, що у ЗВО функціонує відділ інформаційно-технічного забезпечення, який забезпечує додавання
інформації про функціонування ОП на офіційний сайт ЗВО та ФБ-сторінку

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ виявила повну відповідність ОП за критерієм 9 за підкритеріями 9.1, 9.2, 9.3, що вказує на рівень “В”. Зокрема, у
ЗВО визначені чіткі та доступні правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього
процесу, яких послідовно дотримуються під час реалізації ОП; ЗВО не пізніше ніж за місяць до затвердження
освітньої програми або змін до неї оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт з метою
отримання зауважень та пропозиції заінтересованих сторін; ЗВО забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до
інформації та документів відповідно до законодавства. Позитивною практикою є те, що дорадники академічних груп
здійснюють ґрунтовну роботу щодо ознайомлення здобувачів вищої освіти із документами, які регулюють їх права
та обов’язки (п.9.1).

Недоліки

Слабкою стороною щодо забезпечення зручності пошуку актуальної інформації про освітню програму, освітній
процес на ній та нормативні документи є відсутність на вебсайті ЗВО стрічки пошуку. Суттєвих недоліків за
критерієм не виявлено.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Упродовж 2025/2026 н.р. додати на вебсайт стрічку пошуку.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової (освітньо-творчої) програми забезпечує повноцінну підготовку аспірантів
(ад’юнктів) до розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності за відповідною спеціальністю (спеціальностями) та/або галуззю знань
(галузями знань), володіння методологією наукової та педагогічної діяльності

не застосовується
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2. Наукова (освітньо-творча) діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень
(творчості) наукових (творчих) керівників

не застосовується

3. Заклад вищої освіти здатний сформувати разові спеціалізовані вчені ради (разові спеціалізовані
ради з присудження ступеня доктора мистецтва) для атестації аспірантів (ад’юнктів), які навчаються
на відповідній освітній програмі

не застосовується

4. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує можливості для виконання
наукових досліджень (творчих проєктів) і апробації їх результатів відповідно до тематики аспірантів
(ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, концертів, спектаклів,
майстер-класів, персональних виставок, публічних виступів, надання доступу до використання
лабораторій, обладнання, інформаційних та обчислювальних ресурсів тощо)

не застосовується

5. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації,
концерти, спектаклі, майстер-класи, персональні виставки, публічні виступи, участь у спільних
дослідницьких (творчих мистецьких) проєктах тощо

не застосовується

6. Наявна практика участі наукових (творчих) керівників аспірантів (ад’юнктів) у дослідницьких
(творчих мистецьких) проєктах, результати яких регулярно публікуються, презентуються та/або
практично впроваджуються

не застосовується

7. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових (творчих) керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
унеможливлення здійснення наукового (творчого) керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

не застосовується

Недоліки

не застосовується
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Рекомендації

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами експертного оцінювання експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проєктування освітньої програми E

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми E

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми E

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами експертного оцінювання рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток ДО коди.xlsx axlXY38Lf58eKcXOh0v9BZdd4TyfQNELKWvyqp16
DZo=
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***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели експертне оцінювання у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Аронова Ріма Семенівна

Члени експертної групи

Луцан Надія Іванівна

Мисик Олеся Станіславівна

Шишак Андріана Михайлівна
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